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Iipemucnosne

Ocnosnaa nent nocobEgs — JOMOJHHUTE CHCTEMY YIIpaskHe-
HEl yyefHHKA 3aJaHHRAMA, HOIBOAAKNIIUMHA YIHTEIIO OPraHn-
30BaTs AubdepeHNUPOBARHYI0 M HHAUBUAYAJLHAYIO palory
VIAIUXCA HA BCEX YTAlaX YPOKAa.

IImaaKTHYecKYe MATEePHANE! COCTABJEHEl K Kol TeMe
Kypca anre6prl 8 Kimacca. Ko pceM mnpeanoKeHHBIM B mocobuu
30IAHAAM JAHLI OTBETHl B KOHIle KHHIH.

B xaxsoii roiaBe nocoOHA COREPIKATCH:

1) AuAaKTHYECKHe MATEePHANB K KAMAOMY naparpady
yueDHHUKA;

2) KOHTPOJBHAS HJIM CAMOCTOATEALHAS pabora IO Teme.

Kaoxamiit maparpad mocofus BKIOUaeT PasHOYPOBHEBHIE
38 0a9H ANA CAMOCTOATENbHOMU PAGOTH B BYX BapHanTax (Kax-
oe 3a/laHNE UMEeT YCJOBHYIO 6aJLIOBYIO OOEHKY CTENeHH ero
CJIOMCHOCTH ),

Henoarsya GannoByIO ONEHKY 3a7aHMI, yIUTeNIb MOMKET:

* OpraHM3OBATh <«NNABHYIO» Auddepermumamnmo obyrenns
MATEeMATHKE: B 3aBICHMOCTH OT RAYECTBA YCBOGHHASA TeMBl KaiK-
AIOMY YUAIeMYCA HpPeAJaraTs KOHKDeTHHIN OANIOBHIA Amana-
30H BHINIOJHAEMBIX 3alaHuil, HOMOrasg HOCTEHEeHHO NOAHHMATDH
YPOBeHb CBOHX MATEeMATHYECKHX SHAHMI H yMeHHI;

* MPeANOKHUTH PasHOOOpaA3HEIE BHAK YACTHYHO CAMOCTOH-
TeNbHBIX, CAMOCTOATENBHHX H IPOBepOYHHX pafor: Haupm-
Mep, BHHIOMHHTE Gonpmmil ofbEM 3afaHMit PasHON CTeNneHH
CAOMCHOCTH H YKA3aTh, CKONILKO GannoR Hy:XEHO HAbparh Aas
nosayveHna To¥ miam wHOH oneHK: («3», «4» mam «5»).

CregyeTr 3aMETHTb, 4TO 00A3ATETbHOMY YPOBHIO SHAHHMHA H
yMeHRit COOTBETCTBYIOT 2aJaHid, KOTOPEI® OHEHUBAIOTCS B IO-
cobun B ocEOBHOM Gannamu 1, 2, 3, 4. ¥Yuammecs, npeTeaay:o-
IORe HA OTIHYHYIO OEHKY, AOMKHEI COPABUTRCA C 30AaHAAMH,
KOTOpEIE OneHuBaoTeH Gannamm 7, 8.

KonTpoabHule paGoThl IO TEMAM COCTOAT M3 ABYX UacTei.
Brinonuensie mepeoii yacTe paboTsl (10 YepTH) MO3BOJIAET yua-
IeMyCH MOAYIMTE OUEeHKY «3». Jia MOIydeHHA OLUEHKH «4»
yuamuiicss JOMMEH COPABATHCA ¢ mepBoit gacTelo paborsl n
BEepHO PeIINTL> OXHO H3 saxaHnil BrOopoili wacTn (3a ueprofi).
Yrofpl HOAYYHUTE OOEHKY «5», YUAIIHIICH AONKEH PEIOHTE Bee
sanaHMd.

PacmolokeHue MaTepHajia B NOCOOHH COOTBETCTBYET y4uelb-
HuKy anrebpot Aasa 8 xkaacca III. A. Arnmosa m gp. (2009 r.).
OgHAKO coZep)KaHMe MU CTPYKTYpa Nnoco6na MO3BOJAAIOT C
yCIexoM HCNOJAb30OBATL €ro M npm paGore mo APYraM yded-
HUKAM.

1+ 3



TRABA I
HepaBencrBa

1;- §1. Honomnmn_me_n OTPHIOATEAbHBIC YHCIA

1. m Ha qncnonou OCH OTMETHTh qncna.
1) az nsl L 2) -4 u 1

3&1’!![08'1‘5 Bce neJaele 4AcCaa, pacnonomenme MOEAY
ABVYMJA BAaHHLIMH.

. BeraucauTs (yeTHO):

1) -5+ 7-15; 2) 3-14-6;
3) 13- (—5) (—2); 4) (-8)-4-(-5)
1 1
5) (-60). -2-—3- 6) 24:(_1)'(3];
7) (-0,1) + (0,4)% 8) (0,6)* + (0,3)%.
3. @ He BHIYMCAAA, CPABHHUTL ¢ HYJIEM 3HEAUEHHE BbIpajke-
HAA:
1) (-1,35)" - (-2,08)% 2) (-54,6)" - (-8,3)'%
3) (-0,26)" - (-3,5)'%; 4) (-8,29)" + (-0,6)°.

4, @ BLIACHUTD, NONOKUTEABHO HJIH OTPHIATEALHO IHACHAO d,
ecau:
1) -a>0; 2)-a<0; 3)—-a®<0; 4) (-a)*>0.

5. E HAoxasaTs, 9T0 UpH JO60M IHAUEHHUN 4 HEOTPHEATENLHO
3HAYEeHHE BHIPAKEHNA:

1) (a-22+5-2a; 2) (¢ -8+ 7 - 2qa;
3) 3(1-2a)+(1-3a)s 4) 7-10a + (3 — Ha)®.

Pemurs ypaBHeHmMe (6—10).

6. [4] 1) Bx-1)(x+3)=0; 2) (4x-3)(x +1)=0;
x+5 x=-7
3 5 =0 49 =0
7.@1) 2x — x*=0; 2) 8xt-x=0;
8) x2-64=0; 4) x*-81=0;
5) 86x2 - 121 =0; 6) 25x - 144 =0,
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3 4 z
8 [5] 1) x+.1:=; g)m=o;

xX~-3
2_4x x2—9
8) x+3 =0; 4) x+4=0'

9-x2 . 16 —x%

o (6] =5 =0 D Sy =%
36x2-1 25x2-1

8 Tz =% Y 755 =0
3x2-6x 8x2-2x

8 —g—x =0 3 =0

10. I[onaaa'n., wro:

1 1 .
1) %3 %ol <0, ecam a > 0;
1 1

>0,ecnu a>0.

2)Sa+l-3a+2

§ 2. Gucaoswte nepanescrsa

1. E Hcenoassya onpenesieHNe YHCA0BOTC HEPABEHCTBA, CPAB-

HHTH YHCIA:

1) Zu0,17% 2) 0,15 u ;
3) —0,44ﬂ—§, )——-ll -0,45.
2. E CpasaRTh 9HCHIA X B J, €CHAH!
1) y-x=-3; 2) y-x=03;
3) x-y=(-8)% 4) x -y=-122%,
3. E Hokaaars, 970 NpH AKNHEIX ¢ BePHO HEPABCHCTEBO:
1) 9a%+ 2 > 6a; 2) a® + 10 > 6a;
3) 10a < a” + 28; 4) 12q < 36a® + 3;

5) (a+6)(a+2)<(a+3)(a+5)
6) @a+N@+3)>{a+1)(a+9);
T (a-5Y(a+9<(a-4)(a+8)
8) (a—-13)(a-2)<(a-12) (a - 3%
9) (a-11)(a-3)<(a-10)(a - 4).
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l § 3. OcHoBHEIC cnoiic'rnq YHCJOBHIX HEPABEHCTB

. @ CpaBHUTH ¢ HYJAEM 9IHCIO @, €CAN:

1) a<bub<-2; 2) a>bub>3;
3a+4>bub>4; 4) a-3<bubd<-8.

SamncaTh HEPABEHCTBO, KOTOpPOEe MNOJAYYATCH, eCIH
K obenM 4acTAM HepaBeHcTsa 8 > —1 npubaBuTh YHCHIO:
1) 1; 2} 9; 3) -8; 4) -1.

3anmEcaTh HEPABEHCTBO, KOTOPOE IONYIHNTCH, €CAH H3
ofeHx YacTell HepaBEHCTB& —5 < 8 BHIYECTH YHCIO:
1) 10; 2) 8; 3) -5; 4) -8.

SanncaTs HEPABEHCTBO, KOTOpDOe MOJYYHTCH, eCAd
K ofeum uyacTaAM HepaBeHcTsa Ha — 3b > a + 2b npuba-
BATEL YHUCJIO!

1) 3b; 2) 2b; 3) -2a; 4) -8a.

. E 3anucars HEpaBeHCTBO, KOTOpOe OOMAYIHATCA, €CJIH M3

obenx wuyacreli HepaBeHCTBa ¢ + 3d < 2¢ — 4d BEIUecTH
9HCNO:
1) 2¢; 2) 3d; 3) -5d; 4) -3c.

6. E YMHOUTE 0o6€ YacTH ASHHOrO HEPaBeHCTBA HA UHC-

JO m:
1) 2,5 < 3,6, m = 2; 2) 3,1>2,1, m=3;
3) 6>-4, m=0,5; 4) -7< 10, m=0,1;
5 7 — - é l [
5)E<§,m-—4, 6)6>4,m- 2;
T -8a>-5, m=-1; 8) 4b<9,m=-.
7. E PasnennTt ofe yacTH JAHHOTC HEPABRSHCTRBA HA THUCHO &:
1) 13>-4, k=2; 2) 8<9,k=8;
3) 49 <14, k=-T; 4) 36 >-12, k=-6;
5) ~16x > 20, k = %; 8) -12y <18, k=3,
T) -16 <12b, k= %; 8) 15> -6a, k=-3.
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8. @ CpasauTk uncna ¢ ¥ b, ecan:

90

1) a-21>b-21; 2) a+3 <p+3;
3) 5a < bb; 4) 17Ta> 17h;

B) 3b+1>8a+1; 6) 2b~-3 <2a-38;
7 6-2a>5-2b 8) 7T-3a<T7—30b.

EI JoxasaTe, gTO:

1) ecrm3a-b>2a, Toa>b;
2) ecru 3b<4b-a, To a < b;
3) ecrm3a+5b<2a+6b, Toa<h;
4) ecnu 4a + 4b > 38a + 5b, Toa > b.

10. HorasaTe, 4TO:

1) ecma (a + 3)(a - 5) < (a - 4) (a + 3), T0 a > -8;

2 ecm (b-2)(b+6)>b+5)((B-2), 0b>2; -
Deecm{x-B){x+1)>(x-1)(x-2), To x<-T;
Yecma P+ (y-<w-2)(y+4), To y>-b.

1.

2. [2]

_{§4. Cromenne m yMEOXeHHe HOPABOHCTE

@ BROOAHUTE CIOXKEHHe HEPABEHCTB:

1) 7T>-1u-2>-5; 2) 6>-8ud4>-3;

3) x<-Hbmy<-8; 4) x>-10 u y > -2,
BrInosHNTE YMHOKEHHE HepaBeHCTB (2—3).

1) 24<9ub5<7; 2) 4>1,86u 7> 2;

Na-5>3um4d>2; 4) 5«<b-6 1 4 <6,

3. [4]

4.

Dx-8>Tux+3>2;
2 y+4>5ny—-4>6;
3) 6<y+1lubcy—-2;
4) 3<x-6mu T<x+1.

@ Horasare, uto ecau ¢ >3 u b> 8, 10!

1) 4a + b > 20; 2)g+6!i>51;

1.1 .
3) -§a+zb>3, 4) §a+§b>6,
5) ab-9>15; 6) ab— 6> 18;
7) a® + b® > 60; 8) a’+ b > 50;

9) (a + by > 100; 10) (a + b)® > 300.



5. @ HMoxasars, gro ecnu a > 5, b < 2, To:

N

1 a-2b>1; 2) a—-3b>-1;
3) 3¢a-4b>T; 4) 4a - 2b > 16.

. Hoxazare, utoecm a > 2, b> 3, c < 1, ro:

1) 2ab~3c>9; 2) 3ab - 2c > 16;
3) 5a’ + b* — 4c > 25; 4) 6a®+ b* - 3¢ > 30.

@ 1) Cropounl TpeyroJnEHKa OoJLlle €OOTBETCTBEHHO

0.8 M, 830 cm u 60 cm. JoxkazaTs, 4To nmepuMmerp Tpe-
yroapHuKa Gonbmme 1 M 70 cMm.

2) CropoHsl TpeyYroJlbHHKA MeHBIIE COOTBETCTBEHHO
50 MM, 3,2 cm 1B 40 MM, JokaszaTk, 1TO DEPpUMETP Tpe-
yroasHUKa Merbsme 12 cM 2 MM.

1) iupuHa OpAMOYTOJLHKKA B 8 pa3 MeHEIIIe ero AJan-

HBEI, KOTOpad, B CBOIO ouepenb, Mennlne 40 cm, Joka-
38Th, YTO ILUIOLIAAS NPAMOYIOJABHENKA Menbine 200 cm?,
2) IInuna apaMoyroJsHEUKA B 6 pas GoJbloe ero mupH-
HB1, KOTOpad, B CBOI0 ouepenb, Goubwe 10 cm. Hoxka-
3aTh, UTO ILICIHAAL IPAMOYTOXbLHNKA Gosbiiie 600 cme.

Hokazare, 4TO:

) ectmx+y>8nx<2 10y >6;
ecmat+b>6unbac4, voa>2.

f

i § 5. Crporse m HecTporse HepaseHCTBA

@ Haifity manoarinee menoe 4ucxo X, YAOBRISTEROPSIIOMEs

HepPaBeHCTRY:

1) x<5; 2) x < 8;
3) x<-T; 4) x <-10;
B x< 2,8; 6) x=<1,3;

7) x<-3,6; 8) x<-2,4.

@ Haiditu HapMeBbLIIee 0 YHCHAO Y, VAOBIETBOPAKIee

HepaBeHCTRY:
1) y=-6; 2y y=2-10;
N y>7; 4) y>3;

8 y>-1,2; 6) y>-3,5;
7 yz2-0,1; 8) y=-9,01.

8



@ Haitn RanGoablIee Leaoe TUCAO 1, YAOBAETBODPAIONUER

HePaBeHCTBY:
noea LT L L
1)853, 2)5$4, 3)2< 8; 4)3< 2.

HaifiTn HamMeRbIIee nesoe TUCAO M, YAOBAECTBOPAIONEE
HePABEHCTEY:

n . m . m S _01: m. _
1) 4>1, 2) 3>2, 3) 53 0,1; 4) 2? 2,3.

Haiitn ganfonbinee nesoe YUCAO X, YAOBACTBOPAIOLIEE

HEPaBeHCTBY:
x - E - L
1)3—158, 2)4 2<5;
X . x
3) 6+2<3, 4) 5+4<6.
E Haiite HanMenbInee mesioe YHCIO Y, YAOBAETBOPAMOINCE
HepPaBeHCTBY:
1) 5+235 2) 5+324
y . y_
3) §—1>3, 4)6 4>5.

. Hdoxasare, 4TO!:

1) 9a% + 12 6a opu mobom a;
2) 4b% + 92 12b npm mocom b;

3) -ix’ +4 2 2x npr mobom x;
4) 0,01y% + 12 0,2y npu moboM y.

8. Hokrasars, uro npu b > 0:

1) %+b;2; 2) %+4b;4.

| § 6. Hepasemcrna ¢ 0XHMM HeHaBECTHLIM

Pt

3anmucaTe B BUMAe HEPABCHCTBA YTBEDHACHHE:

1) pasHOCTE auces a B 3b menbLme O4;
2) cymma umcen 2x u -y Gonsme 27;

1
3) mpoussezenue uncesa — g/ ¥ n He MeHmIe 16;

2—Txauéss, 8 xn. 9



4) npouspegenme uncenx 0,8a u b He Goabioe —5;

5) yTpOeHHas CyMMa WHCeJa X M Y He GoJmlie pasHo-
CTH 3THX YHCeN;

6) yaBoeHHAd DPABHOCTh KBAADATOB uMUCeJ X H Yy He
MeHBINe HX CYMME.

1

2. @ 1) VeramoBuTh, KAKHe K3 YHUCceN —8, > 0, 3 apaaioTcs

PeIIeHHAMH HepPaBeHCTBA 3X < 2;
2) VcranoBUTH, KaKMe U3 Yucena —5, — %, %, 5 apnarorca
pelleHHMAMM HepaBeHcTRA 3x + 12 0.

3. E BBIACHUTE, opH KAXKHX 3HAYeHHAX X BepHO HEPABCH-

CTBO:

1) 3x<0; 2) 6x>0;

3) 5x=20; 4) -2x<0;

5) Tx2+320; 6) 8x2+920;
7 (x - 3)%>0; 8) (x - 5)*>0;
9) (x+4Y<0; 10) (x + 6)*< 0.

4, Ha pucynke 1 nsobpaxxén rpadnr dyaxkunu y = kx + b.
YCraHOBHTb, KAKHEe 3HAYCHHUSA NPUHUMAET Y, €CJH:
1) x>0; 2) x<0; 3) x=22; 4) x<2.

v ylt/
\K‘ /_

o1 f~Z 73 0] 1

wY

Puc. 1 Puc, 2

8. Ha pucynke 2 usofpaxén rpabur pyuxkoun y = kx + b,
YeTaHOBUTH, KAKHE SHAYEHUA NPHHUMAET i, eCcJM:
1) x<0; 2) x20; 3) x<-3; 4) x>-3.

6. 1) C momomplo rpadpuka PyHKNHHM Y= 2x + 6 HaliTh,
OpH KaKUX SHAYEHUAX X 3HAYEHHA QYHKIHM HEOTpH-
maTeNbHE; MeHbIIe 2,

2) C nomompio rpaduka OYHKINHA ¥ = -2x + 4 HaiiTH,
NP KAKHX SHATCHHAX X 3HAYCHNA QYHKIHUH HEIOJO-
KuUTenbyEl; Gonbile 2.

10



§ 7. PemenHe HepaBEHCTB

PemuTr meparencTBO (1—3).
1. 2]y x+8>10;, 2)x+7<1;

2.

3.

4.

3) x—9< 2; 4) x-523;

5) 5>T+x; 6) -2<3+x

1) 6x < 18; 2) Tx > 42;

3) —8y>24* 4) -bx < 40;

5) = x?—B 6) %y<-6;

1 1

)—3x<—5, 8) —Ez>—6.

1) 2x-3>8x2+2; 2) 83x+T<2x-1;
3) Sx+1€3x—-T; 4) 4x - 52 6x + 3.

@ H300pasuTh HA TACKOBOH OCH MHOMRECTBO PeLIeHn He-

PaBeHCTEA:

1 S5(x-1)<2x+ 1; 2) d(x+2)>x—4;
3) 8x+5=24x-T; 4) bx-9<€3x+ 1;
5) 3x-9>Tx+1; 6) 2x + 11 < 8x - 3.

5. HaifiTn HanMeHbIIeE IEJ0€ THCIO, ABJAAIOINEeCH pele-

HUEM HEpPaBeHCTBA:

2x -7,
2 7 ?
3)

2) x+1> 1

x-83 _x-2
7 € 3 °

2“5sx+1; 4

6. Ha#ttu nauboabiniee Iexoe HUCIO, ABIANOIeecHA peme-

Hnemnepanenc'rna
1) x+ 2@6“23 2) x—3cdx-3
3)2(x+14)<13—3x; 1) 5(x+4)<8 Xx.

4x5

PemwnTes HepaBeHCTBO (7—8).
7. [6] 1) (x -5 -8%(x— 4)5

a%

2) (x -3 +10 < ({x - 2)%
8) (x+6)(x-3)+x*-2<(2x-5) (x +8);
4) Bx-1D(x+4)-2x2+1=2(x+3)(x—1).

1"



8. 8] <0 2) ;<0

-3 3-4x
-6 7
) ae5x2% V>

9, 1) He BRHDOJAHAA HTOCTPOEHMA rpadhHKa QyHKOHHR
y=-5x +3, BHIACHHTDL, IPH KAKHX 3HAYCHUAX X 3HA-

YeHNd T0N (PYHKIHHK: N0JOKHKTEAbHE; HEIIOJI0KATEb-
HEL; Sonbiue 4; He MeHBIIE —5H.
2) He sBbimonHsas nocTpoeHHs rpaduxa GyHKIHH

1
y=- §x +1, BHIACHHUTD, OpH KAKHX 3Ha4YeHHUHAX X 3Ha-

4yeHHA T0H PYHKNHMH! OTPUIATENLHBEI; HeOTPHIATEIh-
HbI; MeHbITE —4; He Goxsbimie 5.

10. @ 1) CxonbKO BaroHoB noOTpebyerca ANR NEePEBO3IKH
240 xonTeliHepOB, eCA¥ B KaXKJABIH BArOH MOIKHO IIO-
MeCcTHUTL He Oomee 9 woHTElHEepOB?

2) CKOJBKO I'PYy30BHKOB NMOTpefyeTrcs ANA NepeBO3KNn
810 MemIKOB ¢ HEMEHTOM, €GN KAMAEIH IPY3OBHK MO-
JKeT nepeBO3HTH He Gomee 25 Mem:kop?

11. 1) Cymma geTHIpEX HOCIEAOBATENBHBEIX HEYSTHBIX 4UM-
cei Gonbuie 70. HaliTh HauMeHbIIee HEUETHOE YHCIO,
YAOBJETROPAIINEE 3TOMY YCJIOBHIO.

2) CyMma naT; DOCAEAOBATENBHBLIX YETHHIX YHCEJ
MmeHbLIe 72, Halit Hanboarimee 4éTHOE UYNCAO, VAOBIAE-
TBODAIOIIEE DTOMY VCHOBUIO.

12. 1) M3 aByX NYHKTOB, HAXOAAIIMXCHA H& PpacCTOSHHUA

105 kM, ofHOBPEMEHERO HABCTpEdY APYT ADYTY OTIOpA-
BHJIMCE BEIOCHIEAWCT H MOTCLHKJIHCT. CKOPOCTE MO-
Touukancrta 50 kM/4u. C Kakol CKOpPOCTRIO HOJIKeH
ABHI'aThCH BEJOCHIIEAHCT, ‘lTOﬁbI €T0 BCTpEdYa C MOTO-
IHKJAHCTOM IIPOH3OIILIA He mO3)Ke YeM yeped 1.5 u mo-
¢Jle HAYANA ABMIKCHBA?
2) U3 ARyX NyHKTOB, HAXOAALIMXCA HA PACCTOAHHM
165 kM, onEOBpEMeHHO HABCTPEYY ADYT APYTY BEICXANHU
MOTOIIUKJIHCT B aBTOMOOHAKMCT. CKOPOCTL aBTOMOONAM-
cra cocrasasaia 60 xM/4. C Kakoll CKOPOCTBEIO AOMMEKEH
ABHI'ATECA MOTOLMKINACT, YTOOBI €70 BCTPEUA ¢ ABTOMO-
GuANCTOM TPOMIOLLIA HE NO3XKEe HeM depez 2 Y riocie
HAYAJA ABMMKeHHS?

12



13. 1) Ha cKoAbKO NPONEHTOB YMEHbIINTCA BpeMa HAXOK-

AeHuA apTo0yca B MYTH, €CJIH CKODPOCTL aBTObyca VBe-
amunres Ha 40%, a AnMHA MAPHIDYTA YBEJIHYHTCA He
6osee yuem Ha 26%?

2) Ha CKOALKO NIPOLEHTOB YBEJHYNTCH BpPEeMSA Ha-
XoiAeHns 8BTOOYCA B OyTHM, €CAH CKOPOCThH aBTOBYCa
yMeHbIIHTCH Ha 30% , a ANHHA MAPMIPYTA YMEHLIIATCS
He mMeHee yeM Ha 16%7?

}§ 8. CHcTeMBI HepaBeHCTB ¢ OTHEM

‘ HB_HBFBO_THBIMT qHCJIOBHerOMEGRYTRH .

1. [2]

2.

3. [4]

4. [3]

YceraHOBHTE, KaKHe M3 uncen -2, 0, 3, 10 aenalores pe-
HICHHAMH CHCTeMbI HEPDABCHCTB!

xz3, x<3,
1 {x-(ll; 2) {x>—-2;
x>-2, x <10,
3) {xaa; 4 {xso.

@ HaiiTu BCce Lennle uncaa, ABAAIOMINECH PelIeHHAMU CH-

CTEMbBI HEPDABCHCTB:

x<9, x<7,
1) {xBS; 2) {x>3;
x < -3, x>-4,
3) {x>-ﬁ; 4 {xSO.

HaollpasuTs HA 9YHCHAO0BOH OCHM MHOKECTBO 4YHCENX X,
YAOBJIETBOPAIIIMX AAHHOMY ABONHOMY HEPABEHCTBY,
3aNHCAR €r0 NPeABADUTENLHO C MOMOIILI0 0603HAYCHMN
YHCJIOROTO MPOMEXKYTKA:

1) 2<x<3; 2) B<x<l;
3) 25 x < 5; 4) 4 <x<T;
b) 85 x<€-T; 6) -8<x<0;
N 0<x<6; 8) 2<ax<1.

H3006pasuTs HA YHMCAOBORK OCH MHOMKECTBO YHUCeR X,
YAOBJIETBOPAIIHX AAHAOMY HEPaBeHCTBY:
1) x<-3;2) x>2;3) x=25; 4) x<-4.

13



3. 3anucaTk B BAAC HEPABEHCTEBA n.nn__,nnoiinoro HepaBeH-
CTBEA MHOMXECTBO YHCesJ X, H300paKEéHHbIX HA YHC/I0BOH
ocH B suje mpoMesxyrra (puc. 3).

b0 8 =5 4 T 0
b 0 6,5 % 1 ® -6

7 m_) 8) m_.
Puc. 3

6. @ Ha uscincoBo# OCH BRIZEANTH OOIIHe TOUKH IPOMEKYTKOB!
1) [-3; 2] = [-1; 5]; 2) [-6; 0] n [-3; 1};
3) (-5; 3] n [-3; -1); 4) [-4; 2) u (-8; 0];
5) [-1; 4] u [4; 5); 6) (-3; 2] u [2; 6].

q. @ Ha oas0ii KOOPAUHATHON IIOCKOCTH HOCTPOMTH rpadm-
K4 bysxumuit y =-x + 3 u y = 8x — 3. OTMeTHTE HA OCH
MHOXXECTBO 3HAYEHHH X, MPH KOTOPHIX 3HAYEHUA ofenx
PYHKIRE MONOKUTENbHEL.

8. Ha oznoif KoOpAWHATHOR MIOCKOCTH OOCTPOMTL rpadmu-
KH PpyHKuu# y = -;-x— l1ny=-x-1. OrMeTATs HA OCH

MHOKECTBO IHAUCHHH X, IPA KOTOPHIX 3HAUYEHRNA ofenx
byHEROUI HeNOJIOXUTENbLHEL.

‘T $9. Pemenue cncrem HepaBencrs

1. @ 3anncaTh MHOMKECTBO PeLOEHMI CHCTeM HepABEHCTB OX-
HUM HEPABEHCTEOM HJIMN ABOHHEIM HEePABEHCTBOM M H30-
6pasuThE 3TO MHOMKECTBO Ha YucaoBO# ocH:

x < -3, x = -5,
1) x5 -2; 2) {x>—6;
x;-SQ X <_3’
3) {x<—6; 9 {x?—t’:.

14



2. El BelAcHATL, KakMe H3 TNEPeUHCHCHHHX BHXKe
HEPABEHCTE He MMeloT pelueHui:

Dz e {ile
v is ofh
PewnnTh cHCTeMYy HepaBeHCTE (3—=6).
N e
3 {—+3 <0, o {?4:0,.
x-2<0; 3z 1 0;
o {roso 9 {moico
R R A
o {ece 19l
w {26 w5
«BoGiilats 2 {ahsnig

—3x 7<-2+1,
-2 <3x+6’

5. [6] 1) {G(x 2-x>8x-2,

3) ) {9x+138x—6.

Bx+1)-2x < Tx +3;
4(x+3)+x <3x+86,

-2x+3z-x-1.

2 16 (x—1)-4x>4x-2;
(2x-1_ x+3 (3x+1 _ 2x+43
gl 2 > 8" P R
x+4  x-2 2x—3€3x—1
8 4’ 2 5 °
(3x+5>2x—1, (2x+4 <x+3,
6. [7]1) {4x-1<6x+3, 2) 12x-82>4x-7,
[—x+2>3x+2; [5x +6 < 3x +12.

15
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7. [7]

OnHa CTOpPOHA TpeyroJabHHKa pasna 6 M, Apyraa — 9 M.
Kaxoit gonmxHa GHTH TPeThA CTOPOHA, €CAM IEPHMETD
TPEeYTrOABHUKA:

1) Goawme 20 m; 2) mesnme 23 M?

1) Ecau K yABOEHHOMY UENOMY YHCITY NPHOGABHTE €ro I1o-
JOBHHY, TO NONYYHUTCA uHcao, Mexbmee 107, Ecan u3 ya-
BOSGHHOTO 3TOTO K€ YHCJAA BRIYECTH €ro MOJIOBHHY, TO IIO-
JYYUTCA YNCIO, Gonpmee 62, Haiiti 3T0 Ienoe 9HCAO.

2) Ecam X YTPOSHHOMY ILIJIOMY YHCJY NpUGABHTL €ro
DOJOBHEY, TO MOJYYHTCS UHCI0, MeAbmee 106. Ecan
M3 YTPOEHHOIO LEJOT0 YHCKA BHIYSCTh €T0 IIOJOBRHY, TO
NOJIYYHTCH uncao, Gonesinee 73. Haittn 310 meaoe uncao,

1) ABTobyc 3a 12 peiicoB nepeBés Goxpme 235 macca-
JKUPOB, a 3a 20 peiicoB — mMensme 405 naccasxxupop. On-
PeAcNUTh YUCAO MECT B ABTOOYCE, €CJIM B RAKIOM peiice
YHRCJIO NACCAKMPOB GLLJIO pABHO YHUCJY MeCT B apTobyce,
2) Tlporynounwii karep 3a 15 peificoB nepesés Gosbine
536 nacca>xupos, a 3a 20 peitcor — menpme 730 nacca-
JKUPOB. OIpefenTh YHCIA0 NMOCARCUHEIX MECT B KaTepe,
eCJHM B Ka)XAoM peiice uucio naccaskupos OBLIO pPaBHO
YHCAY NOCAROYHEIX MECT B KaTepe.

10. @ 1) B pacrsop o6péMonm 10 a1, cogepskamuiit 60% Kmucmo-

THI, BIUEBAIOT BTOPOH pacTeOp, coAepsxamuit 30% aroil
e KHCAOTH, PacTBOp Kaxoro o0péMa HYKHO BIHTH
B NEPERIA DACTBOP, ITOOH IMONYyYEeHHAsA CMech CONepKa-
Ja gxucaorsel He Goasme 50%, HO ¥ He Merbme 40% ?
2) B pacTtsop o0béMom 20 i, comep:xamuii 60% xmucHo-
TH, BIWBAIOT BTOpoil pacTBOD, codep:xamuit 20% sroil
K¢ KHCQIOTH, CHOJIBKO JHTPOB BTOPOr0 PACTBOPa HYK-
HO BJHTH B MEeDBHIA PACTBOD, YTOOHI NOJYVUEHHAA CMeCh
g%%f;‘;mana KHCJOTH He Goapiie 40%, Ho M He MeHbIIE
Q0

§ 10. Moayan anecaa. Y paBHeHUS
¥ HePABeHCTBA, COACPMAIIHE MOXYIK

T
t
n

PemuTthk ypasHenue (1—35).

1. [1]

1) |x|=5; 2) |x|
3) |x|=-2; ONES

16
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2. [2]1) [x-2]=0; 2) |x+5]|=0;
3) |2x+3[=0; 4) |8x-1|=0.
3. (3] jx+1]=3; 2) [x-1}=2;
3) lx-T7|=4; 4) |x+3|=6.
4. [8] 1) |-x|=-2; 2) |-x|=3;
3) |-x |=8; 4) [-x|=—.
5. [¢] D |8-x|=1; 2) |7T-x|=2
3) |1-2x|=8; 4) |1-3x|=4.

6. E H300pasaTe Ha YHCAOBOW OCH MHOKECTBO pPelieHHH He-
paBeHCTEA:
1) [x|<6; 2) |x]|<3;8) |x|22; 4) |x|>5.

Pemutsr nepasenctso (7—11).

7. [5]1) Ix|<-8; 2) |x|>-2;
3) {x|>-5; 4) |x|<-8.
8 [6]1) jx+7]|<5; 2) |[x-10|<3;
3) 16 —x|<2; 4) |5-x|<l.
9. [7]1) [4x-1(<3; 2) |8x-2i< 4;
3) {8 - 5x|<1; 4) |4 -6x|<5.
10.[7]1) jx +9]> 2,5; 2) |x+8|>4,8;
3) |6—x|?l; 4) |7—x|>%.
11 [8]1) |3x + 5= 4; 2) |22 - 71> 3;
8) |4 —2x|>86; 4) |8-8x|>2.

12. Haifru Bce mennie 3HaYeHHA X, IPH KOTOPHIX BHIIIONHA-
ercA HEPABEHCTERO:
1) |15x - 13|< 30; 2) |12x + 17 | <€ 50;

3) |11 - 14x|< 25; 4) |13 - 20x |< 55.

13. Y CTAHOBHTB, IIPH KaKHX 3HaYeHHSAX X BEINMOJIHACTCA pDa-
BEeHCTBO:

1) |2x-9|=2x-9; 2) |6 —5x|=6- bx;
3) |4-Tx|=Tx-4; 4) [9x-4|=4-9x.

3~ Tua-ina, 8 wa. ] 7



Koutpoasraa paGora N1 (30 mum)

1. PemuTe YypaBHEHHE

x2-9 _ 25-x2 _
3-x =0 [ x+5 '0]'

2. PemuTe HEpPaBEHCTBO
14-8x>2 [8-3x<10])

3. PemnTk cCHCTEMY HepaBeHCTB
2x-8<0, 4x+202 0,
3x+12>90 3x-9<0

4. HoxasaThb, 94TO OPH BCEX SHAYCHHAX @ BEPHO HEPABEHCTBO
3a(2-a)t+ta+42a(7-3a)
[2a (3-2a)-3< a (5 - 4a) + a].

5. PemmuTr HepaBeHCTEO
|8x -1|>8 [|2x+ 7 |<3]

6. Penmmte cHucTeMy HepaBeHCTE

0,3x -3 <0, %x—lio,
%x+2>0, 5-0,2x >0,

4—-3xr<0 2x+920



rnasa N

IIpn6anxénnple BOIMHCIACHNA

§ 11. ITpu6auménannie 3HAYSHUS BeJHIHH.

+

lorpenrnocts npuGAHKenns

1. [4] HaiiTu a6comoTHYIO HOTPEIMIEOCTL MPUGIMKEHNA:

1) qucna 7 THCa0M 0,3;

2) umena % ypcaom 0,5;
3) umena —-% qucaom —1,1;

4) umena - 16—3 y@AcjaoM -2,1.

2. Izl IIycre @ — npubnmkénHoe sHadeHne aucaa x. Halfitu

aBCOMIOTHYIO NOIPeIIHOCTh NPHOMHIKeRNS, ecJu:
1) x=-6,249, a =-6,25;
2) x=-5,34, a =-5,3;

3) x=-%—g, a=-2;;
4) x_—-E, a=-3'o

3. @ IIpn HaXOMOeHNM ¢ MOMOMBK TPAHCIOPTHUPA CYMMEI

BHYTDeHHHX YIJIOB TPEYTOJBHUKS HOJAYUHIH:
1) 179°; 2) 182°,
Yemy pasHa aGcOMIOTHAR NOTPEITHOCTL NPUGIHKEHNAA?

4, E H3BecTHO, YTO CYMMA YIJIOBR BRIOYKJIOTO OATHYTOABLHU-

3*

xa papHa 540°, JIpH HaXO0XKeHUM CYMME BHYTPeHHHX
YIJI0B NATUYTONBHAKA ¢ OMOINBIO TPAHCIIOPTHDA HOTY-
THIIK:

1) 545° 2) 536°.

Yemy pasEsa aGcoOTEAA IOIPEIIHOCTE TPUGINKeHHIA?

1) C momompio rpaduxor Gyurnui y=3 m y=3x-5
OONYYHIH, 9TO STH NOPAMBIC IEPECERAIOTCH B TOYKe
¢ abcuuccoit x = 3. Yemy pabna abcoJIOTHAA NOTpeENI-
HocTh npubamxenna?
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2) C momMompio rpadpuxos dyukmuit y =6x+ Tu y=2
OOMYYHUIN, YUTO 3TH NOPAMEIe [DepeceKaloTcs B TOUKe
¢ abenuecoit x = —1. Yemy paBra aGCoNIOTHAA TOTpPeIl-
HOCTE Dpubamxenua?

6. HaiiTn npoMeXyToK, B KOTOPOM 3aKJMIOUEHO TOUHOE 3Ha-
YyeHHE X, eCIH:
1) ero npuGamxkénnoe spaveHue papHo 8,3, a abcomior-
HAA NOrpeInHOCTh MeHbire 0,1;
2) ero npnbau:kérnoe sHaueHue pasHo 3,8, a abcomior-
HAf NOTpenTHOCTE He Gossme 0,1;
3) ero npuGnuxénnoe agauyenue pasuo 4,72, a abGco-
JOTHaA morpemuocts He Gonsme 0,01;
4) ero npubamxéHHoe 3Havyenue pasHo 2,36, a abco-
JIOTHAA TOTpemHocTs: MeHbIe 0,01.

‘t § .12._ OueHKa mOrpemtHOCTH

. @ 3anucars B BHAe ABOMHOTO HEPABEHCTBA:

1
1) x=3511; 2) y=49t1;
3) m=2710,5; 4) n=97+0,5;
5) x=8,31+0,1; 6) x=2,8+0,1.

2. @ HaiiTu npudamxéaHoe sHAYCHUE YHCIA X ¢ HEZKOCTAT-
KOM M ¢ H30RITKOM, €CJIH M3BEeCTHO, 4TO:
1) x=3,27 £ 0,01; 2) x=-6,03 £0,01;
3) x=-18,46 £ 0,005; 4) x=0,0326 £ 0,00005.

3. @ HssecTno, uto y = 2,9 £ 0,3. VCcTaHOBHUTH, MOKET NH
TOYHOe 3HaueHWe Y OLITL pABHBIM:
1) 2,6; 2) 3,4; 3) 2,9; 4) 3,19.

4, @ HzagecTHo, 40 £ =6,1 10,2, VeranosuTs, MOMET AH
TOUHOe 3HaYeHHe X OLITH DABHBIM:
1) 6,3; 2) 5,91; 3) 6,0; 4) 6,4.

o

. I 4 | HaiiTy npuGimxénnoe 3HaAUeHHe YHCIA X, pPABHOE cpell-
HeMy apH(pMeTHdYecKoMy NpHOMMIKeRU ¢ HeROCTATKOM
B ¢ H30BITKOM, eclIu:

1) 3.8< x< 4,6; 2) 12,1<x<12,5;
3) 0,39< x<0,43; 4) 1,22<x<1,32;
5) -2,3< x<-1,9; 6) -5,4<x<-4,8.

20



8. @ Hoxaszars, gTo:

1) 3,2 saBaserca npMOAMKEHHEIM 3IHAYCHUEM 4YHCIA
3,21 ¢ roumoctsio go 0,05;

2) 7,9 asnaeTcs OPHUOMMIKEHHKIM SHAYEHMEM YUCJHA
7,88 ¢ rounocteio go 0,05;

3) -6,6 aBnserca NpHOGIAMKEHHHMM 3HAUYEHHEM 4YHCIA
—6,593 ¢ TounocTrio 70 0,1;

4) -12,3 aBnserca OpHUOIMIKEHHLEIM 3HAYCHHEM UHCJIA
-12,313 ¢ TognocTsIO M0 0,1.

7. EI YCTAHOBUTE TOYHOCTh HU3MEDEHHA CASAYIOIUNM nprbo-

pom:

1) 'rtlepmomerpou, HA KOTODOM JAeNeHUA HaHECeHAl Ye-
pes 1°%

2) nueeliKo# ¢ paccToOAHMEM MeXOy COCEOHHMMH Ieje-
guaMA 1 MM;

3) uauIeYHLIMH BecaMH ¢ Ha0OpOM IHpPL, MeHBIIAS M3
KOTODLIX MMeeT Maccy 1 1

4) cexyHAOMEPOM, OTCUMTHIBAIOIINM CeKYHARI.

8. Oraesl TeXHNIECKOro KOHTPOASA BHGOPCYHO H3MEpHAET

ZuaMeTphl 6OMITOB B BLINMYINEHHOH MAPTHN C TOYHOCTBIO
Ao 0,01 MM, ITo Tabaune gomyckoB xuameTp (d mMmM)
60oJTa B PACCMATPHBACMON IADTAW HOJIKeH OITH B IpPO-
mexyTre 9,98 € d < 10,02. Byaer an sabpaxosan Goar,
JAMAMETP KOTOPOrO OKA3ANCH DABHBIM:

1) 9,97 mm; 2) 10,02 mmM;

3) 9,98 mwm; 4) 10,00 nm?

§ 13. Oxpyraemne uncex

1. [4]

ORPYTAHTE DOCICTOBATSALHO J0 COTHIX Hoaell, HecATHIX
BoJeif, eAUHUL, ACCATKOB U COTEH WHCNO:

1) 560,945; 2) 1238,6072;

3) 2194,8375; 4) 9876,5432.

2. El OKDPYTAHTH B0 AeCATHIX Aojaeidl uyuciao:

1) 0,51; 2) 3,66;

3) 1,381; 4) 2,643,

Haitita a0COMIOTHYI0 NOrpelIHOCTE KAMAOIO OKpYyIie-
HHEA.
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3. @ OKpyrJuTh ZO COTHIX AoJed uucno:
1) 8,325; 2) 10,688;
3) 3,296; 4) 15,397.
Haitru afCcoNIOTHYIO NOMPENIHOCTE KAXKAOT0 ORPDYTICHH A,

4, IIpeacTasuTs B BHAE AECATHYHOH ApoOU ¢ TOYHOCTHIO
o 0,1 uucno:

7. go
D3 2) 3
5, 8
3 5 9 3.

5. IlpeacTaBuTh B BHAe JeCATHUHON Ipofin ¢ TOYHOCTHIO
no 0,01 gucao:

5 L 3 .
D p 2 13

6 8
3) 63 4) 4—11.

6. HJaHAyI0 CKODOCTE BHIPABATH B KWJIOMETpPaX B 4ac o
OKPYIJIMTE ¢ TOYHOCTHIO A0 1 KM/u:

1) 16 m/c; 2) 27 m/c;
3) 10,5 m/c; 4) 12,4 m/ec.

7. JIaHHYI0 CKOPOCTE BBIDAZHTL B METPAX B CEKYHAY H
OKPYTJAHNTE ¢ TOYHOCTBIO A0 1 M/cC:
1) 120 kMm/u; 2) 240 ¥M/u;
3) 200 xm/u; 4) 300 KM /4.

8. |6| 1) Cropoere cBera B Barkyyme ¢ = 299 792 501 m/c.
HafiTH HOrpeinHOCTs OKPYIJIEHHS, €CAH B KAYECTBe
CKOPOCTH CEBeTH B BAKYyMe Gpars:

1) 300 000 000 M/c; 2) 299 800 000 m/c.

2) ¥YckopeHme csofopmoro manesnsa g = 9,80665 m/c2.
Haitty a6CcoMIOTHYIO NOTPEITHOCTh NPHGINKCHUA YCKO-
peHna cBOGOAHOTO MajeHHs BeNWUYUHOIL:

1) 9,8 m/c% 2) 9,81 m/c2.

‘T§ ;4. O-mocmenbm_m TOTPerHOCTh

1. |z| ORpyT/INB AAHHOE UNCHAO A0 efwHHL, HafTH abcomoT-
HYI0 HOTPEHIHOCTE OKPYIAeHMst, 4 TAKIKe OTHOCHTENL-
HYI0 [IOTPEITHOCTE OKPYIJICHHUA ¢ TOYHOCTLIO A0 COTHIX;
1) 8,3; 2) 5,6; 3) 4,74; 4) 6,48,
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2. @ HailiTu OTHOCHTeALHYI0 NOTPENIHOCTb IPHGIHMKECHHA
€ TOYHOCTHIO JO THICHUHBIX!

1) uucaa % gucaom 0,83;

2) uncna % quciaom (1,43,

3. [E YCTaHOBUTE, KaKOe M3NePeHHe TOTHee:
1) a=(380% 1) cm wim b =(24,3 £ 0,1) m;
2) x=(0,27 £ 0,01) xM uau y =(5,1 £ 0,1) m.

4, @ JNHHY OAHOIO M TOrO XK€ OTPEe3KA U3MEDIIH JBAMAKI
n moayumnnu (12,3+0,1)em m (12,2 £ 0,1) cm. Hail-
TH OTHOCHATEAbHYI0 IOTPEINHOCTh KaKAOTO H3MepeHH:
C TOYHOCTHLIO A0 COTHIX AOJeH mpoieHTA.

5. @ Ha naGoparopHoit pafore ABYMS DA3SHEIMH CHOCOOaME
yyamuiica onpezenan Maccy caatka. Iloxyuun cnegywo-
mue BeAudHHEL: (425 £ 1) r u (0,43 £ 0,01) xr. Kakoi
cnocod ompenenenusa mMacch Gojee TOUYHEIAT?

Q. IIpu6ankéHHOEe 3HaUeHHE HEKOTOPOTO THCAAa pasHO b.
OrHocnTeNbHAA IOTPEIIROCTE STOr0 NPUOAMIKEHENA PAB-
Ha 1% . Halttre a6coaoTHYH OOTDEUIHOCTE, €CJIH:

1) =46,58; 2) b=10,48,

ol

. IlpubnaumxéaHoe 3HAYEHHEe HEKOTODOTO YACAA DABHO 4.
OTHOCHTEeNBHAS IOTPEIIHOCTE 2TOr0 OPAOAHIKEHNA PaB-
Ha 0,1%. HaliTn aGcomwoTHYO morpemsocTts npmbau-
JKCHHA, eClu;

1) a=0,28; 2) a =3,54.

8, Macca OpéeBeH JAJA CTPOHTEARCTBA [AOMA PpABHA
(6,4+0,1)- 10* xr, Macca aPTOMAXIMHHM PpaBHA
(3.2 £ 0,1) - 10® xr. Kaxoe usmeperune Gonee TouHoe?

9. El Paccroanue or Mockew! a0 Tyier pasno (198 £ 5) - 10° m,
A paccTOAHHE OT LIKOJLI 0 ODOYUTH B Mocéarxe JlaBopoH-
KK pan;:o (5,2 £ 0,1) - 10? M. Kaxoe usmepernue 6onee
TOYHOe
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§ 15. IlpaxkTHuecKkue MPHEMBI NPHOIHAEHABIX
BBHIYHCACHHR

1. E 3anKcarTk B CTAHAAPTHOM BHAE YHCIIO:
1) 5830; 2) 83700; 3) 0,025;
4) 0,0031; 5) 0,00049; 6) 0,0006.

2. El Hana sanuck ymuciaa x B Buge x = a + k. TloxuepkHYTH
BepHBle OUMPE IPHOGMKEEHOTO 3SHAYCHUA uucaAa 4,
ecan:

1) x=0,28 + 0,02; 2) x=3,09 £ 0,04;
3) x=174,36 £ 0,01; 4) x = 160,24 + 0,01;
5) x =3,07 £ 0,005; 6) x =0,86 + 0,005;
) »=0,356 % 0,05; 8) x=1,129 + 0,01,

3. @ Ycnorue BEpA X = @ (Ta¢ B 3aIIHCH THCAA & Bee TAPPH
BepHBIE€) 2aNHCATE B BUjge x = a = h, ecamu:

1) x=0,8; 2) x=1,8;

3) x = 6,70; 4) x = 13,90;
5) x = 0,284; 6) x=0,1234;
7) x = 546; 8) x =602,

4, YcnoBHe BHA& X =~ @ BAINCAThL B BUae x =@ + A, ecau:
1) »=3,8. 102 2) x=2,3.10%
3) x=2,75 - 10% 4) x ~ 8,66 - 10™,

3. EI B aanucu nprOnmyKEEHKX 3HAYEHMH X ¥ ¥ Bce OudpH
ABAAKIOTCA cCTporo BepumMu, Haltrm x+y m x -y
€ TOYHOCTEID AC BEPHEIX ASCATHYHEIX 3HAKOB, €CJIH:
1) x = 6,15, y = 3,21; 2) »=10,39, y =~ 2,64
3) x = 5,38, y =~ 6,22; 4) x= 3,46, y = 1,74;

) x =174, y= 2,813 6) x= 5,42, y=12,3;
7) x = 0,268, y =~ 3,5; 8) x=17,8, y=0,379.

Haiitn npubauxcénHble 3HadeHHda X + y u x — y (6, 7).
6. 1) x=3,3-10%, y= 2,46 - 10%
2) x= 4,64 - 102,yy = 4,3 - 10%
3) x=9,085-10% y~1,8- 10°%
4) x =~ 8,4 - 104, y = 3,306 - 10%;
5) x=~1,4-10°% y =~ 2,61 105
6) x =~ 3,27 .10% y =5,1-10°
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7. 1) x=3,1.-10%, y=2,8-10%
2) x=2,7-10% y=1,9.10%
3) x~1,28.10°% y~2,2. 10%
4) x ~ 3,4 - 10% y = 6,00 . 10*

Haittn npulnuxénnnie aHaveHns X -y L x . y (8, 9).

8. [6]1) x~4,8, y=~0,7; 2) x =~ 5,8, y = 0,6;
3) x=2,7, y=0,25; 4) x = 0,46, y =~ 75;
5) x=0,204, y = 6; 6) x~=1,05, y =8,

9. [7]1) x~8,2-103 y~5-10%
.2) x= 68,7105 y~4.10%

3) x~4,0-10% y~3,2.10%
4) x~17,2-10%, y = 6,0 - 10%
5) x=~1,25-10%, y=4,0- 10
6) x~1,56.10%, y~ 5,0 - 10,

§ 16. IIpocreiimne BHIMHCACHRA

HA MHEPOKAJbKYRTTODE

1. E Hcnoab3ys MHKPOKANBRYJIATOP, HalTH X + Y, €CJIH:
1) x=~1,356, y ~ 2,98;
2) x= 2,87, y= 5,397T;
3) x=0,2849, y = 67,9;
4) x =~ 35,64, y = 0,54721.

2. Henonnsya MHKPOKANIBKYJAATOP, HAlTH X — Y, €CHH:
1) x= 2,5, y = 1,385;
2) x~6,3, y~2,49;
3) x= 13,02, y = 7,453;
4) x = 29,3566, y =~ 2,08;
5) x = 239,0, y ~ 79,28;
6) x = 476,0, y = 36,248.

3. @ Hcnonssyd MUKPOKAIBKYJAATOP, HAHTH X - Y, €CJAHM:
1) x = 2051, y = 67; 2) x = 54, y = 4082;
3) x= 54,1, y =~ 0,36; 4) x = 0,44, y ~ 62,38.

4, Hcenons3ya MEKPOKAJNLKYAATOP, HaiiTu Xx © y, echan:
1) x= 32, y = 645; 2) x~ 17,49, y = 66;
3) x = 20,6, y = 51,29; 4) x = 45,02, y =~ 38.
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‘§ 17. HeilicTeMa ¢ uHCAAMH, 3ANMHCAHHLEIMH
B CTAHJAPTHOM BHZE

Brtuncauth ¢ momoinnio MK (1, 2).

1. [6] 1) 8,64.10°+8,2. 10
2) 7,410 + 5,29 - 10
8) 1,4 - 10° - 5,36 - 105
4) 2,35 . 10° - 8,7 . 10%.

2. @ 1) 5,4-10*+ 3,2 - 10% 2) 7,9.10°+ 1,5 . 10%
3) 7,6 - 10‘3+38 10—7 4) 5,6 - 10° + 6,8 - 107",

3. @ BriupcanTs ¢ TOYHOCTHIO A0 TPEX sHAUAIMXY Hudp:
1) 2,39 - 10°°. 485; 2) 1,46 - 10° - 391;
3) 5,43 - 10 : 684; 4) 3,25 -10°%: 728,

4, Haijitn npufamxéHHoe 3HAYEHHe X * f ¥ X © I/, eCJH!
1) x=8,35- 108, y~67 103%
2} x~6,08-10% y=3,2-107;
3) »x=1,04- 103, y=53. 10";

4)x“-='254v10‘, y =~ 4,6 - 10%;

5) x= 38,96 - 10", =~ 6,4 - 10'5;
6) x =~ 1,53 - 10", = 8,3 . 10'%;
7) x=2,0-10%, y ,38 - 10%
8) x=4,49 . 10“1 = 5,0 - 106,

§ 18. BrluHNCcIeHHA HA MHKDOKAJNBKYIATOPe

CTemeuu u YnCa, OGPATHOTO MANHOMY

Sanucate nokasanusa tabao MK (mo me Sonee socrMm nudp)
nocjie BHNOJIHeHNA faeiicremit (1-—6).

1. [8] 1) 895%  2) 6467  3) (0,258);  4) (0,381)2.
2B g - 9 - 35
3. [4] 1) 26% 2) 72% 3) 344 4) 594,
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4. [5] 1
3)

1,
(1,2)%°
1
(1,6)4°

5. [6] 1) ——+oe

¥ 1.
3) ﬁ_gv

6. 1) (5,1 - 10%%
3 (1,3- 107%3

_1 .
(3,42’
_1
(2,8)*"

2)

4)

1 .
I
4) E +§.

2) (3,8 - 109%
4) (2,3 - 10%°.

§ 19. IlocaemoBaTeabHOE BHINOAHCHHE

BrrancaaTs (1, 2).

1

_|onepamuit 5a scpoxaTLKyIATODR

1 1 1

1 1 . 1 1 1,
L6l g5+55-50 2 5530t
3) 1 1 1 4) 1 + 1 1

2. [8] » G207 - (545

1
8 oaE (0,78)%

0,23 0,3 T 0,47

i

+(1,98)%;

0,19 0,29 0,63
1

2 (o5 )2 - (8.97)%

4) (2,36)2 +-(073?.

3. Hai#iTu npabinxEénHOe 3HAYCHNE BHpAKeHA %g, eCIIH:
1) x=0,354, y =62, 2= 9;

2) x=658, y="1,

z = 8,4;

3) x~ 5,634, y = 6,1, z= 0,3802;

4) x20,749 yzss

566, z =~ 58,1.

4, Haiitzn npubam:KEéHHOe 3HAUEHHME BHIPAXEHHMA XV + 2,

eclIn:

1) x= 5,6, y =0,203, z = 4,619;
2) x=0,48, y =~ 86,01, z=1,304;

3) x=0,2385, y =

81, z = 2,69;

4) x = 17,3, y = 0,4661, z = 7,912.

4%
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Konrpoasuan paGora Nt 2
1. HaiiTn aGCOAKTHYI0 NOrPEelIHOCTL NPHUOIHIKEHHS YHCIA

7 6
11 [ﬁ] yucaom 0,64 [0,46).

2. Oxpyraunre umcno 2,45 [1,64] no mecaTmnix m HaliTH abco-
JIIOTHYIO OOTPEINHOCTE OKPYILIeHnA.

3. Bamucars B CTAHAADTHOM BHIE YMCJIO:
1) 3056,4; 2) 0,00027
[1) 67243,1; 2) 0,0045).

4. Ucnonesya MK, =maiitm 3sHaYeHHe BLIPaskeHMA
2 1 | 2]
(3,95)° + 539 [0,46 (1,34)

¢ TOYHOCTRIO mo 0,01.

5. Haitru npubamnaxénnoe sHauerume x — y [x + y|, ecan:
x~4,257.107, y~1,8 - 107
[x=3,6 105 y=~ 2,364 - 105%].

6. Haittu npubnuxénHoe 3HAueHMe x - ¥ [x : y), ecaum:
x =0,28, y~3,26
[x = 47,9, y = 0,06].



rnasa Il

KBagpaTHble KOpHH

§ 20. Apupmeririeckuit KBAXPATHLIL KOPOHE

. Iz, HaiitTy naomazs KBagpara, CTOPOHA KOTOPOro paBHA 4,

ecan:
1) a=11cm; 2) a=13 cm;
3) a=1,1 mm; 4) a=1,3 MM.

El Haf#iTH ANUHY cTOpPOHH KBajpaTa, IAOMARE KOTODOTO

paBHA S, ecaH:
1) S =36 Mm% 2) S=121 m?%
3) §$=0,04 cm%; 4) S =0,09 cm2.

@ Haih-u NOJOMHATENbBHOE YHCIO, KBAAPAT KOTODOTO DABEH!

1) 2) 0,01; 3) 0,25; 4)

49’
PemmuThk ypaBHEHHE:
IE.Il) (x—-3){(x+4)=0; 2) (x+5)(x-9)=0
3) x2-9=0; 4) 81 —x2=0;
5) 16 —x2=0; 6) x2-26=0.

. E Haﬁ-m apud)ue-rmeclmﬁ KBAJPATHLIN KOPEHL U8 UHCeHA:

1) 9, 2) 81, 3) 225; 4) 196; 5) 2,25; 6) 1,96.

E’ BracEuTE, BEPHO AW PABEHCTBO!

g

1) V400 = 20; 2) /0,01 =0,1;
3) JL,21 = -1,1; 4) J1,44 =-1,2;
5) +0 =0; 6) V8,1=0,9.
@ HaftTu snHageHEne BRIpasKeHHs:
1) 10.4? - J400; 2) V361 +20-.25;
3) 364 +2V81; 4) 5749 - 7/16;

8) —(0,1)% - V100 - (1,7)2; 6) (2,5)% -(0,2)® . 36.

JloRas3aTh, YTO BePHO PABEHCTBRO!

1) J1,4d=12; 2) J3A1 =21;
3) —625=-25 4 -JL21=-11;
5) (VITI)2 =171;  6) (J3,2)* =8,2.
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9. @ O6BLACHNUTE, NOYEeMY HE ABAACTCHA BEePDHEIM DABEHCTBO!

1) ¥529 = -28; 2) V100000 = 100;

8) v-49=17; 4) J0,64 = -0,8,
10. .PGIIIIITB ypaBHeHHUe:

1) Jx = 3 2) Jx =5;

3) Jx = 4) -Jx=2.

11. l'IpuBec'm OpUMepkl TPEX SHAYEHUH X, OPU KOTOPHX
AMEeT CMBICT BHI HHe:
paxe

1) Vx-10; 2) J10— x;
3) V5+x; 4) Jx+3;
5) vx +Vx-1; 6) vx -2 ++x.
12, Bbmclm'rb, IIPH KaKHUX 3HAYEHHAX X HMEeT CMBIC] BBI-
paXeHHe:
1) Jx +5; 2) Jx-5;
3) V2 -38x; 4) 8 +2x;
5) JBx—1+Jx-2; 6) Ve +1 —V2x +1;
7 J=x: 8) v-2x.

8 _21. JeiicTBHTEALHBIE qHCcaa

+ t ¥ +

1. @ JaHu yucna
5 —7; +36; 3.1; %Jﬁ; ~0,1; —0,44Z;

10; —5%; J0,04; 10,8,

BrInucaTs Te M3 HMX, KOTOPLIE ABJIAITCA:
1) HATYpANBHEIMH;

2) nenwimuy;

3) panAOHANBEHEIMHE NOJOKHTEIbHLIMHA;
4) panpoOHANBHLIMA OTPHUATEIBHBIMH.

2. @ JaHH gecaTHYnEEe Apodu
3,7561; 20,(3)y; -1,08; 0,7; -5,1(T); 42,2(31).
BrInHCcATE M3 HHAX!:
1) KoHeuHBI¢ NeCATHIERIC APOOH;
2) GeckOHeYHEBIe AeCATHYHBIe APOOH.
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3. @ 3anmcars B BUJe KOHEIHOMN AecaTuunoit podu 06GBIKHO-

BeHEYI0 Apoln:
3 5. _1, 1. 18, 9
D 4’ 2) 8’ 8) 25’ 4 16’ 5) 20’ 6) 50"

4. @ 3amucats B BHAe OecKoHeunoit nepuoanuecKol gecaTma-
HOHE aApoldu OGBIKHOBEHHYIO APOOL:

DE G B 9 e

25
12

5. [4] Cpasuurs umcna:
1) 1,375 u 1,3(75);
2) 2,00(4) u 2,004;
3) -0,4712 = -0,47(12);
4) -0,12(34) u —0,1234.

6. Jdaan amcaa
J& —0,3) —:?—; V3 2%; -5,7; V25; 16; -T.
BumoucaTh Te M3 HHX, KOTOPHe ABJIAIOTCA:
1) panmoRaNEHEIME; 2) HPPANHOHANBLHBIMH.

7. [5] Bunoanurs aeficTema u sanmcaTE, PANMOHANLHEIM LK
HPPATMOHAILHLIM YUCIOM ABJACTCA PE3YJILTAT:

1) 2416 +8%:V0; 2) 325 - 6%:36;
3) 7V3-42V3; 4) 825 -3%J5;
5) V627100 + v25; 6) V40J49 + JB81;
N JT+J2)2; 8) JA+V3)2.

8. BrinonuuTs geficreHA:

1) v15+100; 2) J9+256;
3) V289 +J64;  4) J/J169 + J144.

9. CpaBHUTE YUCHA:

1) JV8I u ‘/3324; 2) JJ16 n J—‘_“a‘“.

2

10. Cpannm qHucaa, acmoasays MIK:
1) V5 u 2; 2) V8 n 2;
3) VT u 3; 4) V5 un 3.
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11. IfIcno.nbsya MK, BLISCHHTB, MeKAY KaKNMH HATYpaib-
HEIMHM YHCJAMH DACIOJNOMKEHO HA SHMCI0BOM OCH Hppa-
OHOHAIBHOE THCIO!

1) ¥8; 2) V5; 3) J¥T; 4) JI1; 5) 2JT; 6) 35,

12, Bbmomm'rb BHYNCJEHHA HA MHKPOKAJBKYJAATOPE C
TovHocThIO go 0,01:

1) V11 -3V5 +2,1; 2) V7 +2/8 - 1,5;
3) V2-J2; 4) J3-78.

i§ 22, Rpa;:parm.ﬁi_m_pem H3 CTeNCHH

-

. 3al:|:ﬂca'rh qyHacHa, KpajipaT KOTOPHIX DaBeH a, eCJIHA,
a=4 2 a=9 3) a=3
4) a= 411‘ 5) ¢=0,16;: 6) a=0,25.

2. @ Brrancaute:

1) V100 +7; 2) 11+4121;
3) —v144 +6; 4) 4-.169.

3. @ BrigcHuUTL, BepHO JIM PABEHCTEO:
1) V81 =9; 2) ¥225=15;
3) —J/256 =16; 4) -/400 = 20;
5) J172 =17; 6) V2382 =23;

7) ,/(—19)2 = -19; 8) (-29)* = -29;
9) \/(-47)3 =47; 10) 1j(—53)"’ = 53.
4. @ VeraHOBHUTE, IPH KAKAX 3HAYEHUAX X BEPHO PaBeHCTBO!

1) |x]|=x; 2) |x|=-x;
3) |x-2|=2-ux 4) |x-5|=x-5.

5. E HaliTn sHaveHNe BhipaskeHus va?, ecau:

DDa=1; 2) a=2; 3) a=-1;
4) a=-2; 5) a=3% 6) a =(-2)%
7) a=(-4)3% 8) a=-T2,

6. El VpoCTHTEL BHIPAYKEHHE!
1) va* +a%; 2) b +Vb%, b= 0;

3) vnl® +2n%, n2 0; 4) 3m* -Jm?s.
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7. E ¥Yupocrurs:

1) Vb7, b>0; 2) Je*, e > 0;
3) VnZ, n<0; 4) Jm®, m<o0;
5) V%, b< 0; 6) Ve, e < 0;
7) J(=a)*, a < 0; 8) J(-a)*,a>0.

8. YUupocTATE: BHIpAKSHHE B HANTH €ro THCAOBOS 3HAUCHUE!
1) Vn® +3n% — 2Jn* npu n =-3;
2) 2x? — Vx10 +3Jx% npm x=-2.

9. HaiiTn anaueHme BrIpasxeHHd:
1) J2x+3) mpux=1,x=0, x=-2, x=-3;

2) J(8-2x)? mpu x=-1, x=0, x=2, x=3.

10. Elﬂpencranm B BHJe apmdpMeTHUECKOTO KBAADATHOTO
KOPHA M3 YHCJA KAXA0e H3 THCeN:
1) 2; 2) 3; 3) 0,5; 4) 0,9;

5) 1,2;  6) 1,1; 7) %; 8) %
1%, E(‘.pmm UHCHAAS
1) 11 u V121; 2) 16 n V256;

3) 10 n J121; 4) 15 u J2586;
5) 13 n J121; 6) 17 »u ¥256.

12, @Cpanmln. YHCAAS
1) 4 = J21; 2) V23 u 5;
3) 15 u V191; 4) 20 u /397.

18. |6 |HafiTn aBa mocieROBATENBHEIX HATYPAALHHX YHCHA,
MEXAy KOTODHIMH 3aKJIOYEHO WHCJIO:

1) +29; 2) J41; 3) J41; 4) J6,7.

14, ancm, OPH KAKAX 3HAYCHUAX X MMeeT CMHICJ BHI-
pamxenwme:
1) Jalt s 2) J:{‘; 3) Vx; 4) Jx?;

5) o 8) = 7 J—x3 8) J=x%.

15. Vupocm'rb:
1) J(x+2)? mpu x> -2; x <-2;
2) J3-x)° mpu x<3; x2 3;
3) JCx+1)? - Va7 npm x> 0; x <—3;
4) Jx? - J(83+2x)® mpu x> 0; x <-1,5.
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16. | 8 | Pemuts ypaeHeHHe:
1) J(2x+1)? =2x+1; 2) JA-3x)2 =1-3x;
3) J(2-38x)2 =3x-2; 4) J(5+2x)2 = -5-2x.

17. Yupoc'rm BEIpasKeHHE:

1) V12+6V3; 2) V6+42;
3) J27-10V2; 4) V14-65.
¥YapoceTurs Baipaxenue (18, 19).
18.(8]1) VVn*, n>0; 2) VJn?;
3) J¥Ja® ; 4 e ;
5) VVm*, m<0;  6) JVm=, m<0.
19. 1) m opu x2 1;
2) w npu x 2 -2;
3) m npu x = -2;
4) J7(x_—1)_“ npu x< 1.
20. [10] Brruncanrs:
1) J(v97 +4)J118-8J97;
2) JVB-J3-v29-1275.

1

i § 23. Ksanparasiii KOpPeHb M3 POHIBEXCHMA

1. @ PasznomuTrs 9Mci0 HA ABA LEJOYNCICHHBX MHOMKHUTEIA
TAK, YTOOR OAWH U3 HUX IIPEJCTABIAI coOOH KBaapar
HEKOTOPOro THCJIAS
1) 8 2)12; 3) 18; 4) 32; 5) 72; 6) 48.

2. @ Pazno:xnTh YHCIO HA NPOCTHIE MHOXMHTEXH:
1) 180; 2) 252; 3) 396; 4) 450.

IlpeacTaBHTE BEIpAaKeHHe B Baae ksazparta (3, 4).

3. 1) 9a%; 2) 16b°%;
3] 3) (x+3)% 4) (2 - x)%
5 x*+2x+1; 6) 1-2y+y:

) 9-—6x+ x% 8) x2 - 8x+ 186,
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4. [7] 1) 5+2J6 2) 8 +2V15;
4] 3) 8- 24" 4) 6— 245,

Buruncants (5—9).

5.[8]1) 8Vi6 2) 5/36; 8) -3ividk; 4 ~1JI00.

6. [3] 1) V9.16; 2) v25.36;
3) -1}%-144; 4) - }1-100.
7. [4] 1) V3-V15; 2) V3-J2T;
3) V8 ./18; 4) J2./50.
8. [4] 1) v8.V2.J9; 2) V2.J14.JT;

3) J0,5-432./001; 4) J0,0I-E JET

9. [6] 1) VI296; 2) VZ704; 3) V3136; 4) ViT64.
Haijitu gHaueHne Bhlpaxxenuns (10—12).

10.[5]1) J(A5+31)100- 54);
2) J(98 —15)(61 +22);
3) /6252 — 6007 ;
4) J125% -1007%;
5) v812 —2-31-17+17%;
6) V427 +2.42.11+11%.

11.[5]1) J77-37; 2) V112 -5%;

3) J(-2)* -(0T);  4) J(0,6)° -(-0.3)*.
12.[6]1) (4+43)* +(2-3)* - 4V3;

2) (VB -8)2 +(2+5)% +245;

8) (VT - JBYJT +3);
4) (V11 + VBY11 - VB).

IpeacTaBUTL ABYYIGH B BHAC TPOHIBEACHNA ABYX MHONKH-
Teaeli (x>20,y20,m=0,n20 (13, 14).

18.[2]1) #-4; 2) ¥*-9; 3) xP-y%;  4) mi-nd

14. .1);»3 2) ¥1-8;  8) x-2;
4) x - ) x-y; 6) m-n.
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BrIHECTH MHOKHTENbL U3-00A 3HAKA KOPHA, ecaH GYKBAMH 060-
SHARYEHK NOJIOMUTe bHRe uncaa (15-—20).

15.@1) V2-18; 2) J/3-25; 3) V100-2; 4) J64-3.

16.[3]1) v16x; 2) 25a;
3) V1000; 4) J64c.
17.[4]1) V32x; 2) VT5a;
3) V2005; 4) J192¢.
18.[4]1) V33xT; 2) V75a";
3) V2006°; 4) V1932,
19.[5]1) v32x7; 2) V75a%;

3) V200b°; 4) V192¢3.

20.[6]1) J32x%y7; 2) J75a%d®;
3) V200b5nt; 4) J192c¢3m?.

21. BHACHUTE, BEpHO JAM PABEHCTBO:

1) J16x%y® = —4xyJy, ecru x <0, y > 0;

2) J25a%b% = -5abJ/a, ecim a >0, b < 0.
22. Bmuec'm MHOMCHTENbL A3-IOJ SHAKA KOPHA:

1) v9a®b®, eciu a >0, b < 0;

2) J0,25m3n%, ecrmu m >0, n < 0;

3) J0,01c%d?, ecntu ¢ >0, d < 0;
4) V¥86a*m?®, ecam a <0, m > 0.

BHecTH MHOMHTEN:L HOA 3HAK KOPHS, ecim GyxksamMn ofosnave-
Hbl TOJIOXKHTENbHEIE IKCcIa (23—26).

23.[3]1) 2V3; 2) 3J5; 3) 5V3; 4) 3J2.
24.[3]1) 44a; 2) 3J5; 3) 5J¢; 4) 2Jd.

25.[4]1) av3; 2) by3; 3) cvB; 4) dv2,
5) avda; 6) bJ/3b; 7 eJBe; 8) dvJ2d.

26.[5]1) 2avda; 2) 56/3b; 8) 3c+/Be; 4) 6dV2d.

27. Buacuu-ra, BE€PHO JM PABEHCTBO:
1) ab? V3 = -J3a%b, ecam a <0, b > 0;
2) 2a%bVb = —V4a®b®, ecam a < 0, b > 0.
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28. Bnec-m MHOMKHATEAR OO 3HAK KODHA:
1) mnv2, ecru m <0, n > 0;

2) 3¢cVa, ecru ¢ <0, a>0;
3) 2c3J3d,emc<0, d>0;
4) a*bV2b, ectm a < 0, b > 0.

29, ECD&BHHTB gHcaal

1) 543 u 345; 2) 247 n 7V2;
3) —J_n18J_ 4) —J_HI5J_

30. CpaBBHTL 3HAUCHNSA BHIDAXKEHHH, He NOAL3YACH MHKPO-
KaAbRYyAATOPOM:
1) 2J5 +1 u 345 - 2; 2) 548 -4 . 2J3 +5.

81. | 5 | YOpocTuT: BHIpAsKeHH
@1) VT +414):J7 - J‘; 2) (V15 +38V5): V5 - V3;

3) (%J-w\[%].f, 1) (gmafa\[g):ﬁ.

32. Ha.ﬁ-m OpOHU3BeJACHHE:
1) JV8 -J7 - JJ8+JT:
2) JVA8 -J2 . JJ18 + /2.

33. [ 7| Buecrn mMuosuTens moa sHaK KopmA:
1) (a-3)Va -8, ecin a > 3;
2) (6-b)vb—b, ecaum b< 5;
3) (@ ~-3)Va, ecm 0 <a < 3;
4) (5-b)Wb, ecom b > 5.

_ J§ 24. Ksagparasiii kopeap ua npolﬁu.

1. @ BriuHcaHuTR:

N 1. AP
15 J48-J3
Pma Y

2. [3] 1) (V8 -V2)VB+VD); 2) (VB — VN5 +/3);
8) (VIO +JTYUVT7 - VI0)  4) (VI3 +/6)(+6 - VI3).
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8. E’ CpaBHATE cpeaHee apudMeTHIECKOe H cpefiHee reOMeTPH-
YecKoe 4HCeN:
1) 7Tua 8: 2) 9u 10;
3) 12 n 12; 4) 14 n 14,

HafiTn 3Havenne Bripamenusa (4—9).
v, [, 100, 144
4. (3] 1) J%, 2) 3) 4) .

81’ 121’ 189

Ji9, J75 JBI, Jo1
sBlvm 24 R Yimr
J115 JE=TF (-5)°
7. [4] 1) ,-_232, e Ve YIS

PEER 19, 2, ki
9 @1) J?3—1-,}73+1. 2) 475—72-,/75+32_

342 ? 2J3 ?
3) ——3———; 4) S
1}37—2-,/37+2 T =45 T+45
10. Eﬁameqb ROPeHD:
4p2 9 x9
1) — 0>0,a>0; 2) 5 x>0, y>0;
a y
16
3) x‘i—yz-,x>0,y>0; 4) 2b6,a>0 b>0.

11. Bbmec-rn MHOMKHTESE H3-TIOJ 3HAKA KODHA:

1) 4‘;‘;",a>0 m<0, b>0;

3
2 ’i%’. , , X
) T5h? x>0, y>0,b<0
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12, @Hcmmqm-b nppannommom u3 anamenama
1) J_’ 2) T’* 3) T’

9 7 =7 9 Fiw
p BB o T-B
A7 O Tea

13. Buno.nim'rn ,neﬁc'inna:

—— — . l —_— 1 -
VI wtEn e e
Ja+Jb 4 JZ J_+J_

=G YAE-u 2
(I:ZRT::;B ApaGs f14, 15). G
Ja + /b a-b
3) a+;J£+b; 4 ﬂ-i{“f*'b.
15.[7y 22l —
3) —_si“—%x; 4) _5-;,f—

16. Haﬁ-m 3HAYCHME BEIDAYREHHA:
1) x2 —2J5x+2, ecorn x = V5 +2;
2) x? +2JTx + 847, ecm x = V7 - 2.

17 @1) 4({/8-2J18 + V3)*_ 2) (J5-27J6 — V3)?
’ (V5 +8)(v5-3) ’ (V6 +1)(V6-1)

18. | 9 | BeruncanTs:
1) J7—4J§ _ 6—4J§_4J§;

5-2J6 5+2J/6
7+ 241 6-275
2 *J 31242 'J.‘a-—w’f"’z‘/g

19. HailiTit 3EA4eHAEe BHIPAMKCHHA:

1) V20 -a? - V17 -a?, ecom V20-a% +J17-a? =

2) VX +5+4Jx -7, ecim Vx+5-Jx~T7T=8.
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KomTponsnaa paGora N3

1.

BriuncanrTe:

1) J0.35-36; 2) v6.24; 3 "J"'_;; 1) JC3)?

[1) J/0,04-49; 2) J98.2: 3) —‘“‘;7 s 4) J(B)Y ).

CpagHuTe: YHCHA:
1) 3 » 92; 2) 2/1,5 n 3,06
(1) 7 u 50; 2) 50,4 u 2,2,6].

BRIACHHTE, IPH KAKUX SHAYCHMIX X KMEeT CMEIC/ BhIpajKe-
mme +3x+12 [JV15-5x].

YOpocTUTE BHIDAMKCHME:
1) 1+5)%

2) (V5 -V3) (V5 +V3);

3) (BVI4+J7): VT -2V2

[1) (V8- 7)%

2) (VT +42) (T - V2);
3) (824 +3): V3 -3V2).

BblHecT MHOMHTENB HM3-NIOA 3HAKA KOPHS
v48atb®mpn >0, b<O

[/63xZy® mpm x<0, y>0].

YOpoeTHTE BHIpa)KeHUe

1 5
4,33 —0,5«/%—#15

[3‘{%— M-4H].



rnasa IV

KBagpaTnnie ypaBHeHHA

§ 25. KpagpaTHOe ypaBHEHHEe H €r0 KOPHH

[

g

. @ 3anmucars YpaBHEHHe /JIA PeOIeHHA 3af09H,

1) Ilnomans xeagpara pasHa 36 2. HalitTu aaumy cro-
POHBEI KBAAPATA X.

2) Keagparuuit yuacTox mnomazgesio 400 m? oropomen
saGopor. Haittn annuy ¢ Kakzaoil cTopoHm 3afopa.
3) Kpaapar umcxa g paser 196. Kaxue smaveHmns Mo-
JKeT OPHHHMATH YHCAO a?

4) KpaapaT uncyaa x paser 0,01. Kaxue sHauenna mo-
MMEeT OPHHHMATDL IACHAO X?

HaiitTn 3gaveEns x, YAOBJETEOPIIOIIHe PaBeHCTBY:
1) x*°-4=0; 2) 16 - x2=0;
3) |x|=2; 4) |x|=4.

3. @ BrIsSICHUTR, KAKHE N3 YPABHEHMEA MOTryT OLITh IpHBEAe-

6—Traxina, 8 xa.

HEI K KBAAPATHOMY:

1) a) 1+x+3x2=x2-2x+2x% 6) 822~ x=x2-5;
B} (x—-1)(x-2)=0;

2) a) x(x+3)-2=0;6) 2>+ 3x=x(2x - 1)+ 2;
B) x+5x2=0.

. E’ BrinacaTh 3HavYeRuA KoapuIHeHTOB 2, b, ¢ KBaApPaTHO-

ro ypaBHeHU:

1) 3x%2+ 2x—5=0; 2) 10x2-8x+7=0;

3) 2x-3x2+5=0; 4) 3x-10x2-7=0;

5) #*-x+1=0; 6) x2+x-1=0;

7) 8x2+2x=0; 8) 10x2-3x=0;

9) 3x2-5=0; 10) 10x2+ 7 =03

11) 3x2=0; 12) 10x2=0;

13) x? —x =03 14) —x*2+x =0,

. @ BanucaTe KBsgpaTHOe YpaBHenue ax®+bx+c¢=0,

ecJH:

1) a=2,b=-3, ¢=5; 2y a=-2,b=5,¢=T;

3)a=2,0=0,c=8; 4) a=-2,0=0,¢c=T;

5) a=2,b=-8,c=0; 6) a=-2,b=5,¢c=0;

Na=2,66=0,¢c=0; 8) a=-2,56=0,¢c=0.
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6. ITpubecTn ZaHHOe ypaBHeHMe K BHAY ax’ + bx +¢=0,
rge a>0:
1) x(x-1)+3=0;
2) 5+2x(1 +x)=0;
3) 2x(x+1)=5x(2-x)+ 3;
4) 8+383x(2—x)=x(x-2)
5) X2 (x-1)+3x=x3+x;
6) x*-2x=06x+x(x*-2).

7. E Pemute: ypaBHeHHe:

1) x?=81; 2) x®=100;
3) x2=10,25; 4) x®=10,04;
5) 4x2=9; 6) 16x%=81;
7 25x% =0; 8) -3x2=0;

9) 2x% = 14; 10) 3x% =21,

8, BrpiSICHHTE, IPH KAKHX 3HATeHHAX b DPHHHMAIOT paB-
HEle 3HAYCHNA BHPAHEHHA:

1) 8,3b + 1,56* u 5,3b — 4,5b%;
2) 1,70 - 12,35 u 7,76% + 2,2b.

9. @ BHACHUTL, OPH KAKHMX 3HAYEHHAX b nNpHHHUMAIOT Opo-
THBOMOJOKHBIE 3HAYEHUA BHIPAKEHH:

1) 8,3b + 1,60 u 5,3b - 4,5b%
2) 1,7 - 12,30 u 7,70% + 2,2b.

10. @ Haro ypaBHeHHEe x? = g. BrinucaTs sHaueHue @, OPH KO-
TOpOM AKaHHOe YpaBHeHHe: &) HMeeT JBa KOpHA; 6) nmMe-
eT OJUH KODeHR; B) He MMeeT KopHeit:

1) a=-5; a=0; a=10;
2)a=0;a=-3;a=1"7.

11, Pemnte ypaBHeHHe:
1) (x+2¥=0; 2) 3-xy=0;
3) (x+2)2=4; 4) (3 - x)* = 25;
5) (x+ 2y =—4; 6) (8 — x)* =-25.

12, PemuTe ypaBHeHHe:

1) (x-3)(x*+3x+9)— x (x*-12x)=0;
2) (x+5)(x*-5Bx+25)—x%(x+45)=0.
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-1 §26. HemoamHile KBAXDATHLE YPABHEHHA

1. El 3anucaTh H PeIINTH KBANPATHOE YDABHEHHE ¢ 388 HHEI-

MA KosbdHOormeHTAMU:

1) a=10, b=0, ¢ =—-40;

2) a=7,b=0, c=-63;
3) a=-5, =0, ¢c=45;
4) a=-6,b=0, c=24;
) a=1,b=0,c=-T;
6) a=-1,5=0, ¢=5.

2, E PasnouTh ABYWICH HA MHOXKHMTENH M HaWTHA 3HAYC-
HHA X, OPH KOTOPHIX 3HAYEHHE MOJYIeHHOrO BHIpasKe-

HAA pasHo 0:

1) 5x% - 10x, 2) 2x2 + 43
3) -3x% + x; 4) -x? + 8x;
5) —x% - 0,01x; 6) —-0,08x% - x.

3. EI BHIACHMTL, PN KAKOM 3HAYEHHH d OAMH M3 KOpHeH
RAHHOTO ypapHeHHs pasex 0, a nPyroﬁ orauven ot 0:

1) 2x*+x+d=0;

3) X*-2x+d+2=0;

Pemirrys ypasHeHME (4—7).

4. 1) x2=1;
El 4) x*2=1T;

5. 1) x2-x=0;
E’ 3) 0,1x*-0,01x =0;

6. [4] 1) x* -18x=0;

3) 4%.1:3 +27x =0;
5) 2x% +/Bx =0;

x2+2
7. [6] 1y H5==4

5) 3 3
D (x-3)P=4;

6%

2) x2=4;
5 10x*=0,1;

2) bx*—x—-d=0;
4) x2+3x-5+d=0.

3) x2=8;
6) 5x%=1,25.

2) xt+x=0

4) 0,2x%*+0,04x=0.

2) gxz +6x=0;

4) 3%::’- —8x=0;

6) 3x% +JTx=0.
x?-4 4

2) =-7
3x%2  2x _ .
4) T*‘?—O,

2
6) 2x3+ 1 —11:

8) (x+4):=09.

43



8. PeituTh, ypaBHeHHe, NpPEABAPUTENBHO PA3AOKHEB Ha
MHOJKHTEJIA JIeBYIO YACTH:
1) (x-1P+2(x-1)=0;
2) 2(x+1P - (x+1)=0;
3)3(x+2¥-2(x+2)=0;
4) 83(x-82+2(x-3)=0.

9. BreIsicHHTH, IPH KAKNX SHAYCHHAX X PABHA HYJIIO Da3-
HOCTD ﬂpoﬁeﬁ:
+3x

1) bx

. x?*+x, 2) Z-x " 2x% -5x
5 2 3 5 ‘

10. Bmacﬂn'rb, TIPH KAKOM BHAYECHHMU @ YPABHEHHE HMEeT
OAVH KOpPeHb:
1) ax? +2x=15; 2) 2ax?+x=1.

11. Buacum'b, OpH KAKHX 3HAYCHHNAX @ ypaBHeHUe ¥MMeeT
ABA KODHA!
1) ax?+2x=0; 2) 2ax*+x=0;
N (@+2)xt+3x=0; 4) (a - 1Dx+x=0;
5) 83-a)x?+ax=0; 6) 2+a)x’-ax=0.

12. | 7| Pemwrs ypasuerne:
x2-16 x2-25

D x+4 =0; 2) x =0 =0
2x2-8 8x? - 27
N5z =06 Y5z =0

t

i § 2‘7 Meton BLIfleIeHHA IOJHOTO KBA/PATA

1. @ IlpeacTaBNTE B BUAE KBAApPaTa ABYUJNEHA BHIpAXeHHe:
1) x2-2x+1; 2) x24+6x+9;
3) x+2JVx +1; 4) x—6Jx +9;
5) 0,01x2—-0,2x +1;  6) 0,04x? + 0,4x + 1.

2. @ HaiiTh moJoXuTeapHOE YHCHO 4, IPH KOTOPOM AaHHOR
BRIDAXKOHHE ABAACTCA KBAAPATOM CYMMBEI HITHA PA3HOCTH,

1) ax*-4x +1; 2) ax®+6x +1;

3) 16x* +ax+ 1; 4) 25x%2 ~ax + 1;

5) x2 -~ 16x + a; 6) x2+ 14x + a;

7 42 48x4a; 8) 22 -18,4a
9 3 ? 25 5 )
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3. E’ BuipennTs NOAHLIA KBAZPAT HE TPEXUJIEHA:

1) x* + 10x + 26;

3) 4x2-12x+ 17;
5) 0,09x2+1,2x + 1;
7) 2x% -1042 x +27;

4, Pemnte ypaBHeHRmE:
1) 4x2=121;
3) (x-2)y°=4;
5) (2x + 3)* =100;
7 5x-1¥=0;
9) (x+ 3y =-1;

2) x2-18x + 80;

4) 9x? + 30x + 30;

6) 0,36x%— 3,6x + 10;
8) 3x? +83x+12.

2) 25x% = 1986;

4) (x + 3= 16;

6) (8x — 2)* =81;

8) (8 - Tx)*=0;
10) (8 - x)* =-5.

PemmuTh ypaBHEHMe MeTOAOM BRIASJICHWUS NOJHOTO KBAAPATA

5, 6).

5. El 1) 2 +6x+5=0;
3) x*-14x+33=0;
5) x?+ 16x + 65 =0;

6. [7] 1) x* -24Tx+2=0;

2) x°-10x-11=0;
4) x>+ 18x - 19=10;
6) x2-20x+102=0.

2) x? +2J3x+1=0.

i § 28. Pemenye KpajpATHLIX ypaBHeHui

1. [EI BeiacHuTs, KaKoe u3 uncen —6; —2; 3; 5 ApAAerca Kop-

HeM YpaBHEHHUS:
1) 2x*-9x - 5=0;

8) 0,542+ 3,5x+3=0;

2. @ PellNTE YpaBHEHHE:
1) x(x-5)=0;

3) 0,5x*+x=0;

) (x—-1)(2x + 3)=0;

2) 8x2~-Tx-6=0;
4) 0,8x2-0,4x-4=0.

2) x(6+2)=0;
4) §x'*’ -x=0;
6) (Tx - 5)(x+2)=0.

3. E HailiTn gHaverne BopaykeHua b° - dac, ecaum a, b u
¢ — COOTBeTCTBEHHO KO3pPHUIIHNEHTH YPABHCHUA:

1) Bx?+ 7x -8 =0;
3) 9x°-6x+1=0;
5) Tx2-11x+5=0;

2) 3x2-5x-2=0;
4) 49x*-28x + 4 =0;
6) 8x2+10x+7=0.
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4. [1]

5. [4]

BEMMUCAHTL 3HAYEHWE AUCKPUMHMHAHTA H BLIACHUTD,
HMeeT JIA KODHM YDABHeHHE:

1) 156x2+19x-10=0; 2) 14x2 - 45x - 14 =0;
3) 25x2-80x+9=0; 4) 49x% + 28x +4 =0;

5) 8x2-Tx+3=0; 6) 8x*—5x+2=0.

C nomMompio HOpMYIE KOpHeil KBaADATHONO YPABHEHUS
PeIINTE YPABHEHUe:

1) x2+4x-21=0; 2) x2-2x-24=0;
3 2x2+x-21=0; 4) 5x%+ 14x —24=0;
5) 6x2+19x - T=0; 6) 10x2-7x-6=0.

IIpuBecTH ypaBHeHHue K BHAY ax® + bx + ¢ =0, a # 0, u nalitn
ero xopau (6, 7).

6'

7. [6]

8. [7]

9. [8]

1) x(x+6)=T;

2) x(x+7)=18;

3) 2x(x-5)-4=x(4-x)+1;
4) 3x(x+3)-2=1-x(2x + 5).

1) x2+3 2x*+x 7.
2 3 3
3x*-x x%-2 1
8 —g— 3 =%
2 2_
3)x+5_2x 2x=l;
5 3 15
1-5x2 x—x? 2
Y ——- 2 T
PelIuTh YypaBHEHHKE!

1) 22 +(1-V2)x-v2=0;
2) x2 -(1-V3)x-V/3=0;
3) x2 +(V2+J/8)x+/6 =0;
4) x? + (V5 -V/3)x - V15 =0,

1) HafiTn BCe 3HAYEHHA ¢, IPH KOTOPDHX YDABHeHHe
ax*+2x+8=0:

a4) MMeeT ABA KOpDHS;

6) uMeeT oMIH KOpeHs;

E) He HMeeT KOpDHei.

2) HaliTn BCEe 3HaueHMA @, IPH KOTODBIX YDABHEHHE
ax’-8x+5=0:

a) MMeeT ARA KOPHA;

0) MMeeT OJAWH KOPEHb;

B) He HMeeT KOPHeii.
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10, Haﬁ'rn BCe 3HAYCHHSHA C, IPH KOTOPHX VDABHEHHUE:
1) 2x*-3x + ¢ =0; 2) 3x2+2x -¢=0:
a) MMeeT ABA KOPHS;
6) uMeeT OAMH KOpeHb;
B) He mMeeT KopHeil.

11. Pemm'b KBADATHOE YpaBHeHHe, OpHMeHsAA (dopMyny
KOpHe#l KBAaADATHOrO YPABHEHHMA ¢ YETHHIM BTOPRIM
KoapdumuenTOM:

1) 82+ 10x-8=0; 2) Tx*+6x-1=0;
3) 5x*-16x-16=0; 4) 322+ 10x-25=0.

12. {9 |Pemurs ypaBnennme:
.1)x3—3|x|+2=0; 2) x2-5|x|+6=0;

8) x*-5|x|-6=0; 4) 2*-|x|-2=0.

13. EIPemu'rb YPABHeHHE:
DE-DE2+4x+ D ~-(x+1)¥2(x-17)=0;
D x4+ +x+1)-(x+1P (x+5)=0.

14. Haﬁ‘m 3HAYEHHE @, IPH KOTOPDOM KBAJADATHOE YpPaBHe-
HHe HMeeT OZHH KODEHb:
1) 83x2-2ax-a+6=0;
2) 2x?+2ax+a+12=0;
8) ax’*-2ax—-1=0; 4) ax®+ 6ax + 9=0;
5) a®x*-2x+1=0; 6) ax:+4x+a=0.

:;5_ § 29. IIpmeenénHoe KBAAPATHOS YPABHEHHE.
i, TeopeMa Buera

Bl

1. @ PemuTe ypasaenue ¢ noMompio GopMyani KopHeit Kpaj-
PATHOrO YpDABHEHUA OBIIErc BUAA:

1) 2 +18x +12=0; 2) x*-Tx-18=03

3) x2+9x-22=0; 4) 22+ 11x+28=0.
2. E PemuaTh ypaBHeHHE:

1) 22 +10x - 11 = 0; 2) x2-14x+18=0;

3) x2+8x-20=0; 4) 2?2 -12x-45=0.
3. E Pemmres npueefiéEHOe KBAAPATHOE YPABHEHUE:

1) ¥*-4x-45=0; 2) x2+2x-63=0;

3) 2+x-30=0; 4) 22+ x—-42=0.
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4, @ He pemasa ypaBHeHHA (MMEOIIEro KOPHN), BHIITHCATH
CYMMY ¥ ODOH3BeJeHNe ero KopHeii:
1) x*+2x-80=0; 2) x2-3x-88=0;
3) x2-19x+90=0; 4) x*+20x +99=0.

9. HajliTn BTOpO¥ KOpeHL M 3HaveHHe Kosphunuenta p
B ypaBHeHUM, OfHH U3 KOPHeil KOTOpPOro H3BeCTeH:
1) x*+px-28=0, x,=-7;
2) 2 +px—-656=0, x,=05;
3) ¥24+px—-T72=0, x,=-8;
4) x*+px~110=0, x, = 11.

6. @ HaifTt Bropo#t KOpeHs M 3HAYeHME CEOOOAHOTO UIeHA ¢
B YPABHeHHM, OJMH M3 KOPHeH# KOTOPOTO N3BECTEH:
1D x2-11x+¢=0, x,=12;
2) 2+ 1lx+¢=0, x, =-14;
3) x*-6x+¢=0, x,=138;
4) x*°-17x+¢=0, x, = 6.

7. @ He pemas ypaBHeHHs (MMEHILEro KODHH), OHDeAe-
JAUTH 3HAKH ero KopHeii:
1) x%+ 23x + 132 =0; 2) x% - 16x + 63 = 0;

3) x2+5x-84=0; 4) x*+3x-88=0.

8. @ 3anucarh IpUBEeAEHHOS KBAJPATHOE YPABHeHME (HMEo-
ofee KOPHH):

1) x, =5, x,=-3; 2) x,=-3, x,=-T;

3) x‘|=_10, Xa =_6; 4) Xy =1, x2=—11.

9. TlonGopoM HaliTHM KOpPHR YPABHEHHS:

1) %2+ 10x + 21 =0; 2) x2+14x +45=0;

3) x2-22x+120=0; 4) x*-11x+10=0;

5) x*—4x-60=0; 6) x2+2x-15=0.

10. EIP&GJIOJRHTB Ha MHOMKHTENIN KBAAPATHHER TPEéXUiex:

1) 3x*-3x - 6; 2) 4x? + 20x + 24;

3) 8x2—-x-2; 4) 4x® - Tx - 2;

5) 5x%+ 3x - 2; 6) 6x* — 23x + 15.

11. ECORD&TH‘I‘L Apobs:

1) 8x2+x-2 2) 2x2-Tx+8_
5x2+4x-1" 3x2-7x-6"
2224112+ 5 Bx?_2x4+2

3 2x2-5x-3" 4) SHx2-18x+6"

12. HaitTn cymMMy m npomaBeneHMe KOpHEH KBAZDATHOIO
YpABHEHUH, UMemero KopHu (b £ 0):
1) 3x2+bx+4=0; 2) 2x*-bx+3=0.

48



13. He pnramesnAs kKopHe#l KBaJpPaTHOTO YPARHEHUA (MMEIO-
mero KOPHM), HAMTH CYMMY KBAAPATOB H CYMMY KyGOB
ero Kopaeii;

1) x2 —(V8-+¥2)x-V6=0;
2) x* +(vV5-V3)x-JV15=0.

14, @Pemm YpaBHEHHE:
1) x2 +4Vx%2 -2=0; 2) x2 +3Vx%2 —4=0;

3) %2 —Bx-—_0; 4) xt-3x-Z_.
x ||

‘ § 30. Ypapmernud, cropAammecs K KBAAPATHLIM

1. @ PemuT: ypaBHeHHe:

1) x*=4; 2) x*=16; 3) ®=1T;
4) x¥*=5; 5) x?=8; 6) x*=27;
T xt=-1; 8) x? =—§.

2. EI C noMOmBIO 3aMeHM x> = { peIMTh YPABHEHHE:
1) xt1=186; 2) x*=81;

3) %x“ =192: 4) §x4 = 54.

3. E PemuTr ypaBHeHMe:

1) vi-2=0; 2) 4x2 - x4 =0;
3) 27x%-8xt=0; 4) bxt— 126x%=0;
5 x'+x2=0; 6) 3x*+27x:=0.

4. E PemuTrs OMKBAApATHOE YPABHEeHHE:
1) x* + 5x*-386=0; 2) x*-12x2-64=0;
3) x*—-4x2-45=0; 4) x*+6x2-T7=0.

5. [El BHACHEUTD, IPH KAKHX JHAMEHHAAX X 3HAYCHHE APOOH

paseo O:

1) x:-4 2) 16 - x2 3) 22+ x-6
x+2° x-4" x+8
x2_2x -85 2+ 2-6 x2—_2x - 35

4) x-7 ° 5) x2+4x+8 6) x2_B6x - 14

6. BLIACHHTD, CYLIECTBYIOT JH 3HAUEHHUA X, NIPH KOTOPHIX

3Hav“enHne Apobu paBHO l:
xZ2_2 3 - x?

1) ———; 2)

2x2+ 7’

x3-3 x¥-2x
x-1" 9 x+4°

5x2+ 4; 3)
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7. @ BeACHMTL, OpH KAKHMX SHAYEHHAX X 3HAYEHHE JAHHOTO
Bmpamenua paBHO 1:
2 2 3
1) + T+ );_:r+1'

Pemurs ypasuenne (8, 9).
10 8 _ .. 40 40 _ .
8 [6] 1 - =1 2) - — =1

x-2 x+1 -18 x+2
2 _ 14 ;_i 1,
3) x~-6 3~_1—.:': )3 x_20+x’
1 1 _ 5, 2 _3
i s B S R TS ks
3x+2 2x-2
9. -1) 3 8Bx+3
x+3 x-1_18
2) x-1'%z+38_ 6’
)5(x+1) 1 _ 1
5x+2 (5x+1)(5x+2)—5x+1’
-4x -2
Y e troal
5) 4x  4x 3 .
2x-1 1-2x 2x-1
x? x _ 6
6) 3—x+x—3_'3—x'
1 x 1
10 - - .
0 1) x2+4x 16-x* 2x-8
2x 1 5 .
2) x2-25_x+5+15x~3x2'
3) x+5 _35x+25_ 3
x2-25 2x43-50x 2x+10°
4) x+4 + x+5 - 9 .
20x2+8x 25x%-10x 25x2-4
3 2 1,
3) -2x+1 1-x22 x+1
6) 1 12 1

Z127+36 36-x2  x+6

11. . Pemn'rs YpPaBHeHNe 3aMeHO Hen3BeCcTHOTO:
1) 4x' - 37Tx*+9=0;
2) 9x1-87x2+4=0;
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) (x-2)+(x-2P-2=0;
4) (x+3)+(x+8)2-20=0,

2
128 23] -7 25 +5-0:

x=-1

x+8 2 x+3
2) 5-[x+1) +2-x+1—3-0.

13. Ha.ﬁ'm HapGonhmMINHA MO MOAYAI0 KOpeHb YPABHEHHA:
1) 4+x _ 2x+3

9—x2 3-5x-2x%"
x+1 _ bxz+1
x2+4x+4 Bx*+d4x-4

2)

14, PemnTe ypaBHeHRE:

-1, 2 _ .
1) 2x-1 x+2_1’ 2)

[2-—x) 8 _
T TSRS fak

§ 31. Pemenue 3aa4 ¢ NOMOIIbIO KBAAPATHBIX

| ypasmeni

1. @ 1) Haji™a aBa Doc/IeA0BATENLHEIX HATYPAILHBIX YHCIA,
npomsBeeHHe KOTOphIX paBHO: a) 272; 6) 306.
2) HaiiTu ABA DOCHEAOBATENBHEIX HeU&THHIX YHMCHAA,
npou3BeAeHNe KOTOPHX paBHO: a) 255; 6) 399,

2. E 1) Paccroarme B 800 KM CKOPEIA Moesx Npomés Ha 2 4
Owicrpee ToBapHOTO. HaliTH CKOPOCTE TOBAPHOTO
noesns, ecan oHAa HA 20 KM/4 MeHBIIE CKOPOCTH CKO-
poro moezaa.
2) Pacctoanme oT crapra Ao puHuUma, paBHOoe 36 KM,
HepBhilt copremer npoberaer Ha 1 y GHICTPee BTOPOTO.
Ha#iTH CKOpPOCTH BTOpOrc CHOPTCMEHA, €CJH OHA HA
3 ¥M/9 MeHbHOIe CKOPOCTH IIEPBOrQ.

8. [4] 1) Bacceftn namoxraerca sa 12 u, ecxu paGoTarT XBe
TpyOn1. 3a CKOALKO YACOB HANOAHUT Gaccelin oxHA BTO-
pasa Tpyb6a, ecim meppas HanojaHseT ero Ha 10 u Oricr-
pee BTOpOIL?
2) Ba KamMeHIIMRA pasHOM kpamubuxanuu, paboras
BMECTe, MOTYT BEUIOXKHMTE CTeHY 3a 2 u 24 MmuH. 34 Ka-
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KOe BDEMSA BBLJIOMKHAT CTEHY KAMARIN KaMeHO{Uuk, paGo-
TaA OTHENBHO, €CHM OJUH M3 HHX MOMKET BRIAQJHUTH
Bclo paGory Ha 2 u Gmicrpee apyroro?

1) OT KBaxpaTHOTO JUCTA CHAYAJNA OTPE3AJH TOPH3OH-
TANBLHYIO MOJOCKY MIMDHHOH 6 cM, a 3aTeM BepTHKAJb-
HYI0 nojocKy mupumoil 8 cm. ILmomraar ocraBmreics
yacta paBHa 288 cmi, Halru cTOpPOHY KBagpaTHOTO
JUCTA.

2) Or nucra HPAMOYIOALHOH (OPMEI, ILIOMaAL KOTO-
poro paesHa 840 cM, cHAYANA OTpPe3aJIA TOPHIOHTANL-
HYIO TQJOCKY MIMpHHOI 4 cM, a 3aTeéM BePTHKAJBLHYIO
MoJocKy myaprHoi 6 cM. B pesyabraTe noaydniacy JILCT
keagaparroi dopmui. HaliTn nepsoHaAvYaNbLHLBIE PASMEDEI
JIHCTA.

1) Nea zeMiexona, paboTas BMeCTe, BRIKOMATH KAHABY
3a 12 4, Ecam 6Bl cHaYana OQUH M3 HUX BEIKODAA HOJ-
KAaHABEI, a 3aTeM Apyro# — oCTABIIYIOCA IIOJOBHHY, TO
Ha Beio pabory um norpebGoBanock 6e1 25 4. 3a CKOABKO
9ACOB MOYKET BBIKOIATE KAHABY KaKAbI M3 3eMJIEKO-
moB, paborad oTAeanE0?

2) Hea sxckapaTOopa NCOOABAYVIOTCH AAA PHTHI KOTJIO-
BaHA. Ilocae Tore rax meperiii npopaboran 2 4, ero cMe-
HHAJI BTOPOM, KOTOpEIH 3a 3 u sakomunn pabory. Ecam
OBl KA)KALIM SKCKABATOD paboTal OTAeNbHO, TO BTOPOii
BHEIIOJIHKU) 6 BCI0 pafoTy Ha 4 u 6eIcTpee meproro. 3a
KaKoe BpeMdA BEIPOKT KOTAOBAH 00a aKCKABATOPA, pabo-
Tas BMecTe?

1) MoTtopHas Joaka nponuia 45 KM 10 TeUeHHIO peKH U
22 XM NPOTHE TeUeHHMH, B3ATPATAB HA Bech OyTE 5 u.
HaiiTu CKOpPOCTL AOAKH TPOTHE TEeYEHMS PeKH, ecAu
CKOPOCTE TEYCHHA PeKHM DABHA 2 KM/4.

2) Karep, wumerommii B cTosdeil BOAE CKOPOCTH
20 KkM/4, mpomeén 36 KM NpOTHB TedeHUA M 22 KM IO
TEUEHUIO PeKH, 3aTpaTHB Ha Beck nyThk 3 u. Halith cko-
POCTH TeYeHHS PEeKH.

1) TypucTa oTnpaBEIMCE B IOXOXA HA Galizapke mpoTHB
Te4eHUA pPeKH ¥ NpubhliN B IYHKT Ha3HAYEHUA, PacHo-
JAOKEeHHHKI Ha PACCTOAHHA 54 KM OT mMecra crapra. Ilo-
cle ABYXYacoBOM CTOAHKH OHH OTIPABHIHMCHL B o0par-
HbIfl YT M BePHYJHACH K MECTY CTApTa, 3aTPATHMB HA
Beck moxox 7 9 15 mumu, Haiirm cxopocts Galinapkn
B CTOAYeH BOJE, €CJAH CKOPOCTH TedYeHHA PeKM paBHa
3 KM/4.
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8. [7]

2) Coopremen mpobGexxan 24 kM 38 3 u 30 MuH, TpHUEM
BTOPYI0O IOAOBHEY OYTH CO CKOPOCTBHIO, Ha 2 KM/u
MeHbmIel, Yem nmepByo moioBuRY. C KaKoil CKOpOCTHIO
CnopTCcMen Opofesxal HepByio NOJOBHHY MyTH?

1) Macrep MOKeT BHINIOMHUATL BCIo pabory 3a 12 4. Ee-
JAH OH oTpaforaer 4 4, & 3aTeM ero y4eHnK 8 u, To OHH
caenaior 60% Bceit paGoThI. CKONBKO BpeMeHU HY:KEO
YVYeHHUKY HA BHIIOJIHeHHe Bceil paGorni?

2) Nsa xaMeHHIIHKA, pafoTas BMecTe, BRIMOJHAIOT BCIO
paboty 3a 10 u, Ecau nepBhiii kaMeHmuK npopaloTaeT
5 =1, a Bropoit 2 u, To onu caenaor 40% sceit paGoThL.
CKOALKO BPEMeHH HYMHHO KaXKAOMY KAMEHIHKY AAd
BRIIOJIHEHUA Beeil paGoTpi?

1) Ilpu ecmemmeaaun 30% -ro 1 10% -ro pacTeopoB co-
AGHON KHcaoTH 610 noayueno 600 r cMecu, coaepxa-
meit 15% comanoii xucaoTel. CKOIBKO IPAMMOB KaiK-
ZOTO PacCTBODA. B3SAH NAR CMeIIMBAHMA?

2) Conas Mean n umuka Maccoit 72 kr comepxur 45%
meau. Kaxyio Maccy Meau HyxXHO Jo0aBHTH K 9TO-
My cg?my, qrolH moayuyeHHKH cmuiaB comepsxixan 60%
Menn

§ 32. Pemense mpocTeHIIHX CHCTEM,
CONEPRAIMK ypaBHeHHE mpoﬁ CcTeneHH

i
. |

1. [3]

2. [4]

HpeacTaBUTH AAHHOE BHIPAYKGHHe B BHZE TPEXTLACHA
¢ OAHOH TepeMeHHOMI:

1) 22 —xy+8,ecimy=3x+1;

2) 2xy + 3x% -7, ecnm x =2y + 1;

8) x*+2y2~xy, eciu x =3 + y;

4) 3x% - y® + 2xy, ecom y =2x ~ 1.

PemmATE CHCTEMY YDaBHeHUW cmocofoM MOACTAHOBKH:

1) y:-7x=17; 2) {x—y=3;
y: =12+3x, x% - 11y = 26,
3) {y+x=2; 4 {x—y=4.
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3.

El PemuTr cucTeMy YypaBHeHHH, NMPUMeHAs TeopeMmy, 06-

pPaTHYIO Teopeme Buera:

1) x+y=-10, ) xy = -30,
xy = 21; x+y=1;
x+y=-6, x+y=9,

3) {xy - -16; Y {xy:-lO.

PemmuTh cucTeMy ypapHeHHH (4—8).

4[5

7. [5]

x? —-y? =18, 2) x+y=4,
x+y=9; x? —y* =382;

3) x=T74+y, ) y=x-5,
x2 =56+y%; x2 =10+y3.
1 y? +axy =4, 2) xy +x2 =10;
x% +xy = -8; xy +y? =15;
X — =7, x+ =8’
R R A :
x% +y? =9-2xy; x? +y® =16+ 2xy;
5) x2 —6xy+9y: =x-y,
x-3y =~1;
x% +4xy +4y? =xy +4
6)
x+2y=1.
x ~y3 =9, x® +y® =26,
2 {x—y=3; 2) {x+y=2.

1) ¥YuacTox mpaAMOYronbHOR (OpMBI, NPUMBIKAIOIIHK
K CTeHe ¢ OZHOH CTOPOHLI, HY3KHO OTOpDOAHTE 3abopoM
anxneoi 500 M. Kaxoil A0/KER OHTH JIAHA B IOHPAHA
y4YacTKa, YTOOH ero INIOMANE paBHAMACH 3 ra?

2) YuacTOoX nOpPSIMOYTOJBHOK (OPMH, JBe CMeXHEIE
CTOPOHE! KOTOPOTO OIPAMBEKAKT K CTEHAM, HYMKHO Oro-
poautk sabopom gamHoM 400 M. KaxpMu nomxusl G6ITh
JJINHA I IIAPHEHA YVIACTHA, 9TOOH er¢ mICHIaAL paBpHA-
aace 4 ra?

1) Ilpu pAeneHHHW ABY3HAYHOTO YHCJI& HA CYMMY ero
Oudp B 4ACTHOM HDOAY9IAeTcH T, & B octaTtke 3. Ilpu me-
JIeHHH STOTO e IUCJA HA MpoHsBegeHNe ero unudp B 9a-
CTHOM noayugercs 3, a B ocrarke 10. Haliti 90 uHeno.
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2) IIpu peneBWH ABY3HAYHOTO UHMCJAA HA CYMMY ero
oudp B YACTHOM moayuaercs 7, a B ocraTke 6. Ilpu
JeJleHHH TOro e YHCJIA HA LpOH3BejeHHe ero nudp
B YaCTHOM mnoayuaercss 5, a B ocratke 2. Hafitu aro
THCIO,.

1) Paccroanme or mymKkTa A go nmysaxra B moropHasa
JIOAKA MPOOLJIA MO TeueHHUIO peKH B 1,4 pasa MeaneHHee
KATEPA, TIPHYEM 38 KAMARIA HUAC MOTOPHASA JIONKA OT-
cTaBaJjia 0T Karepa Ha 6 kM, OGpaTHHil OyTh KaTep DpPo-

mén B l-g pasa 6ricTpee MoTopEO#M moaxkn. Haltru cko-

POCTh TeYeHMA PEeKE M CKOPOCTh KaTepa B CTOAYeH
BOJE.

2) Paccroarue oT NYHKTa A A0 OyHKTa B 1O TeueHHo
pekn Karep npoxoauT B 1,5 pasa OnicTpee MOTODHOM
JOAKH, MPHYEM 38 KarKALIH 4ac MOTOPHAA JOAKA OT-
cTaér oT Karepa Ha 8 kM. OOpaTHHE NYTL KaTep DPOXo-
AaT B 2 paza 6nicTpee MoTopHOM Joaku. Haiita cko-

POCTE Te4Y€HHA PEeKH.



KomTrponsman paGora Ne 4

1. PemuTh KBARAPATHOe VYPAaBHEHHE:
1) 25x% = 16; 2) 7x*-38x=0;
3) 152 +11x+2=0 4) 8x2-11x+15=0
[1) 81x2 = 49; 2) 5x?+2x=0;
3) 6x2+7Tx-3=0; 4) 5x2-10x +17=0].

2. PasaoxATE HAa MHOMHTENH KBAJPATHHY TpéXWiIeH:
1) 22+ 17x - 18; 2) 5x2-13x -6
[1) x% - 20x — 21; 2) 3x*+ x - 10).

3. Onna cropoHa KomMHAaTHI Ha 2 M Ooapme zpyroii, Hairm
AAMHH CTODOH, eclHM I[LIOMAAb KOMHATH 8 M2,
[I[Lroumane OpPAMOYIOJBHOIO VUABCTKA 3eMJIH COCTABIAET
720 m®, Haitte gnusy 4 ITIPHHY YYACTKS, €CAX MIMPNHA Ha
16 ¥ MeHbIle JaMHKL.]

4. PemuTs cCUCTEMY VPaBHEHHH

x2 +y? =58, x? +y? =41,
xy =21 xy = 20 )
5. TypucT nponablt Ha Galizapke 15 KM NpOTHB TeUSHUA PEKH

B 14 KM mo eé TeyeHMIO, 3ATPATHB HA BCé MyTEINECTBHE
CTOJIBKO K€ BpeMeHH, CKOJIRKO eMy NOHajo0naock Obl, 4TO-
6bl MPOTLALITE B cTodAdYeii poge 30 kM. HaiiTtr cobeTBeHHYIO
CKOpocTh Galifaprm, ecIH CKOPOCTE TeYeHHS PeKH 1 KM/,

[Mlogra nponneina 21 KM D0 TedeHHI) PeKH I 6 KM DpPOTHE
TeYeHAA 3a TO JKe BpeMfA, KaKoe NoHagobmiaocs 6m muoTy,
qrobul nponAnTE 10 kM. 38a8, YTO CKOPOCTD JOAKH B CTOA-
yeit Bofie paBHA 5 KM/4, HAUTH CKOPOCTE TEUCHUS PeKu.]



rnasa V
KeagparTnunas pyExknusa

.| § 35. Ompepenerme xmagpaTwunol dymrmm

l.@Buam,muem@ym{nmﬁmmmmm-

HBIMM!
1) a) y§x+3; 6) y=x+22+1;
B) y=—x2—+2x+1; ) y=xl2+1;
n) y=3x>
2) a) y=2x3—x2-3;  6) y=x3—z—2;
B)g;:%an:2 +2x; ry y=x-3;

22
m Y=

2. BrinmoaanTts npeolGpas’oBaHHA H TPHBECTH (PYHKIHIO
K BHAY Yy=ax’+bx+c:
1) y=(x-3)(x+2);
2) y=(x+7)(x+8)
) y=x2(x*+3)- 2+ 2x%4
4) y=32-x*+x (22 -2);

x®—8x + x2

5) y=——p xz20;
x2_2x + 328
6) y"T, x¢00

3. E’ BLIACHUTL, IPHX KAKHMX 3HAYEHHAX X 3HAYCHHE PYHK-
ary ¥ = x% + 2x — 3 paBHO:
1) =3; 2)5 3)0;, 4) -4,

4, BuIACHATE, KAKNE U3 aa.ziaa:aiux AeHCTBUTEABHBX THCEJ
1 -5 -5 O L

2 3
ABAAIOTCA HYAAMH KBazparAyHaoil dyEKIHN:
1) y=4x-1; 2) y=9x*-1;
3) y=-2x2-5x+8; 4) y=3x*-Tx+ 2;
5) y=6x-x—1; 6) y=5x*+8x+38.
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5. El HaifiTi sHavyeEHe KBajpaTH4HOd QYHKIHH OpH 3HAYe-
HUSX nepeMedHolt x, pasHEX -1; 0; ¥3; +/5:

1) y=x2+3x; 2) y=-x?+ 2x;

3) y=2x2-8x+17T; 4) y=-bx%? +3x - 8.
6. E Haiitu aynu xpagparuaaoit GyHKRIMU:

1) y = Tx% + 3x; 2) y=-5x%+ 2x;

3) y=15x2+ T - 2; 4) y=21x2-x-2;

5) y=-20x%+3x + 2; 6) y=—6x*+17x + 14;
T y=49x*+42x + 9; 8) y = 36x% + 60x + 25.

7. @ BRIACHUTE, CYUIECTBYIOT AW 3HAYEHMS NEepEeMeHHOH X,
UpPH KOTOPHX sHawYende GYHKuUM parHO (:

1) y=4x*+4x+ 1; 2) y=9x*-6x+1;
3) y=x22+Tx+ 15; 4) y=x*-8x+17;
5) y=322+8x +4; 8) y=6x*+17x- 3.

8. @ HaiiTu sHaveEHA X, NpPpH KOTOPHIX PABHE 3IHAYCHHA
PyHRIMi:
1) y=x2-8x -4 u y=2x — 10;
2y y=x2-2x-1uy=38x+5.

9. HaiiTu sgraueHne k, mpH KOTOpOM 3HAYeHHMS (HyHKImIA
y=3x2-5 u y=kx — b paBHH npy 3aJaHHOM 3HAYe-
HHUH X;,, eC/lu:

1) x, = g; 2) xo=-4;
3) x,=5; 1) x, =3

10. Haﬁm aHauesne b, IpH KOTOPOM SHAYeHHS (PyHRIHIT
y=5x2—8x u y=>b+ Tx paBHH OpH 3ANAHAOM IHATE-
HUM X,, €COH:

1) xp = %; 2) x,=-2;
3) x,=3; 4) x,=0,4.

11, Haﬁm KOODARHATH TO4YeK MepeceueRHs rpaduKoB
dbyaxmui:
1) y=2x*-3x+1u y=2x+8;
2) y=-x*+4x+5my=9x-1;
) y=x? -42x+3ny=+v2x+3;
4) y=v3x2 -2x my =38x-2J3.
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1;:}@ o

4.

5. [4]

6. [7]

IIpoBepuTh, OPHHALIEXHUT JAH TOUKA A rpadpnry maH-
HoOll QpyEKIMHU, ecay:

1) y=gx+5, A (9 -2)

2) y=-0,2x -3, A (5; —4);
3) y=22*-1, A (0,5 —0,75);
4) y=x*+3, A (0,1; 3,001);

5) y=x% A(—

-
’

©f
e’

1
53
3

BHIACHATE, KAKNE H3 AAHHHIX TO49¢K NPHHALNEKAT TDA-
bury QyHKDHH Yy = x%:

1) AC3; 95 B(; 49 C0.2 0,000 D(13:2%)

2) A(5; 25); B(—4; -16); C(1,3; 0,169); 9[12?2%}

1) Ha wmunaumerposoit OymMare NIOCTPOMTH TrpadHK
dynrnun y = x? u galitTa npubMUKERHEIe 3HAYOHUA:
a) ¢yukuum y, ecau x papen -0,3; —-0,8; -2,7; 3,1;
6) aprymenra X, ecan y pasen 3,7; 2,4; 0,7.

2) Ha wmnanamerposoft OymMare nocTponThs rpadux
dyHKnUH y = x2 1 HAWTH DPNOINKEHHEIe 3HATCHM:
a) byarnowun y, ecin x pasen —0,6; -1,4; 1,7; 2,8;

6) aprymenra x, eca:d y pasen 4,1; 3,3; 1,1,

@ Haifry TOYKY nDepeceveEns napabonnl y = x* u npamoii:

1) y=9;2) y=1; 8) y=3x+4; 4) y=-6x+ 86,

BLIACHUTE, Ho KAKNX M3 3aJAHHHX OTPE3KoB GYHKIMA
vy = x% asnaerca Boapacraiomeii:

1) [-1; 1]’ [_3; -213 [2; 3]' [0,1; 7];

2) [-2; 1], [-1; 0], [0,5; 4], [1,5; 10).

IlocTpours rpaduk ¢yuxnuu y = ¥ ¥ BHIACHUTH, OPH
KaKIX 3HAYEHKAX X GYHKOHA y = x° npuHUMaeT 3HA-
YeHHuA:

1) wesbme 1; 2) MeHbBIIE 43
3) Goasmre 9; 4) Gonwme 16;
5) me Goapure 16; 6) He memnme 9.
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7. Pemfrrb rpadmuecKku ypaBHeHHe:
1) x2=|x; 2) ¥2=|x|+13

3) x2=2|x;  4) x2=1|x]
8. . BrIACHHTE, IpPH KAKWX 3HAUYEeHHAX x rpadhmk GyHRIUH
¥ = x® pAcCIOJIOXKeH:
1) Baime rpadpuxa byaxoun y=|x |;
2) Hmke rpadura dyaxnEy y =|x |;
3) mmxe rpabuxa dbyHknum y = %le;

4) prime rpapuka GyHKODEAM Y = %lxl

T §_37. DyHRIHA Yy = ax’

1. @ SaIONHATh NPOTYCKH.

1) Tpapur oGYHRUEH ¥ = 3x° NOAYIACTCH ..cvveomenee
rpaduxa GpyExoum y=x° or ocu Ox Baoaep ocu Oy
B ... pas.

2) I'vadpnk byHKUHER ¥ = %xz TIOAVUBETCH .cvvvivenane
r'pa(pmca byuxnue y = x%> or ocu Ox Baoas ocm Oy

LR R J pas
2. @I‘pa@mcmoﬁmnamx@ynxnnﬁmamnapaﬁonoﬁ:
1) y= 2x — 3 = J—xz, y— 1’ y—xzy
_ 2, . _1_ 1 1 .
2yy= <2 Y53 2%; y= x+2 Y= J—x?
3. @ Onpe,ne.nn'rb HaOpasJjeHHe BeTBelt mapabosasr:
1) y=5x% 2) y=0,3x%
3) y——%x“; 4) y= -3;1:“,

5) y =(1-V2)x%; 8) y = (V2 - V3)x2.

4, IEI He Buimoanas mocTpoeEns rpapmra GyHKIHH, Bbifgc-
HUTH, IPUHAANEKUT I MY AaHHAA TOUKA:

2 2,2
1) y=0,5x%, A(s 9]

2) y=-~1,8x% B[ﬁg; 80);
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5. [4]

6.

7. [5]

9. 7]

BoidacHuTh, KakadA HS 3aJaHHMX QyHKOWI BospacTaer
npu x2 0: 1

1) y=3x% y=-3x%, y=§"a’ y =-5x%

2) y=0,3x3, y=-7x2, y=—%x2, y = 4x2,

E BpiacuuTh, KaKasg U3 3aKAHENX pyarnult yOuisaer npn

xz0: .
1) y=-0,32x%, y=38,22% y= 3’5— y =-3,2x%
2) y=2,5x%, y=-2,5x% y=-0,25x% py=0,25x

1) C nomomupio rpadmra $yrxuma y = 3x? penmmTs He-
paBemeTBo 3x2< 12,

2) C noMompio rpadura GYHKOHA §f = %x’ PeLInTE He-

pPaBeHCTBO %x” >3.

HaiiTh KoODAEHATH TOYEK MOepecedeHHdS TIpadHKOB
dyRROHIA:
1) y=3x-2 u y=2x+ 3;
2) y=5x+3 m y=3x-15;
) y=x* u y=-8x-2;
) y=x* n y=8x-2;
5) y=38x2 m y=2-Hx;
6) y=2x* n y=5x+8;
Ny=zx* n y=§—1—x'
2 2 47

8)y'=§t-.:r:2 H y=—%x+§.

1) IlocrporTts rpabuxm pyarnuit y=3x? n y=2 - bx
H ¢ HX TIOMOIIEK BHIACHUTE, IIPH KAKHX SHAYEHHAX X
aHagenne pynxmun y = 3x° Goanie 3BAYeHHA QPYHK-
oun y = 2 - 5x,

2) NocrpouTts rpaduxe GyEknEl y=2x2 u y=5x + 3
B ¢ HX [IOMOIMBK ERIACHUTH, OIPH KE&KHX SHAYECHHAX X
sHauenne GyHKOUM y = 2x% MeHbme sHaveHHA QyHK-
oaa ¥y =5x + 3.
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10. Haﬁ’m sHadyeHEHe KoodhdunHenTa ¢, IPH KOTOPOM Hapa-
Gona y = ax? ¥ JaHHAA NpAMAaA NepeceKaloTCHs B TOUKe
¢ abcnuccoit x,, ecan:

1) y=6-13x, x,=-3;
2) y=10x + 25, xy = -%.

11, BriAcHNTL, ABAAETCA JIN AaHHAA (DYHKIHA BO3PacTAO-

mieit nnau yomBaomei Ha 38JaHHOM OTDE3Ke:

1) y=3x%, [0,2; 4} 2) y=-5x%[1; 4,5k
3) y=-2¢2, [-3; -5  4) y=V3%[-8;-T]
5) y= gxz, [0; 1,5]; 6) = is—a_xz’ [_195; 0]'
12, Cxeua'mqaecrm Haoﬁpaan'gb rpadnr PyHKIHAH:
2x x
1 === 2 =,
Yy 2] ) ¥ 2]

§ 38, @®yaxuna y=ax’+bx+c

1. El HaiiTh sHavenHe KaKAOH M3 PYHKOUI Opy 3aXaHHOM
3HAYCHHU apryMeHTa:
1) y=2x2, y=2x*-3, y=2(x+ 1)* -3,
y=2x2+4x - 1 npm x4 =-3;

2) y=3x% y=g2'+3 y=2(x-1) +3,
y=0,5x2-x+ 3,5 opn x,=4.

2. EI HailTn xoopauAaTH BepIMER Tapaboskl:

1) y=2x% 2)y=‘—11x2=

3) y=-0,5x+ 1; Hy=-22-2
5) y=8x%- 5x; 6) y=5x2+ 8x;
7 y=x2+Tx—-8; 8) y=—x*+6x+T.

3. E’ BriacHHTE, Yepe3 KaRYI0 TOUKY OcH alGciucc MpOXOAHT
OCh CHMMETDPHU NApaGOIHL:

1) y=3x% - 5; 2) y=-2x+T;

3) y=-0,4x2 + 4x; 4) y=0,6x%- 3x;
5) y=(x~2)% 8) y=(x+38)%;
Dy=@x-1P¥+2; 8) y=(x+2)-3;
9) y=2x2-3x-1; 10) y=-3x%+ 6x + T.
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4. E HallTn KoopaMHATE TOYEK NepecedeHEns Napaboasl ¢
OCAMH KOOPAWHAT:
1) y=x-4; 2) y=x*-1;
3 y=2(x-1¥-8; 4) y=3(x+2y¥-12;
8) y=2x2+ Tx - 15; 6) y=8x>-10x - 8,

5. EI BuiAcHATB, KaKHMe cZBArM mHapaboam y = 2x2 myxHO
OCYINECTEHTDL, UTOOK moCTpouThs rpadux dyHKIAM:

1) y=2x2+2; 2) y=2x2-38;
3) y=2(x+2)5 4) y=2(x-38)%
B y=2(x+2y-1; 6) y=2(x - 3)%+ 3.

CxeMaTHYeCKR H300pasATh rpadur Kol PyEkuan.

6. HanwcaTe ypapHenme napaGosnl, eCJH HM3BeCTHO, UTO
OHA OPOXOAUT Yepes TOYKY B, a € Bepionaol ABNHeTCH

Touxa H:
1) B(-1; 5), H(2; —4); 2) B(1; -3), H(-1; 3);
3) B(2; 4), H (3;-8); 4) B(-1; -1), H(-5; 3).

q. danmcarh ypaBHeHuxe napaboiarl, moaydeHEHON M3 mapa-
Gonmu y = —3x%:
1) casurom Bmons oc Oy HA 1 eAMHUIY BBEpX;
2) capurom Baoas ocu Oy HA 5 eAHHNN BHMS;
8) caBeroM BAoAb OCH OX HA 2 eAMHHION BJIEBO;
4) caBuroM BAOAL ocH Ox Ha 3 eAUHHIEI BIPABO;
§) czeuroM BHOAE ocH Ox Ha 2 eZMHHMIL BJIEBO H NO-
CHeAYIOIAM CABHIOM Baoas ocu Oy Ha 1 eauHHNIy
BBEPX;
6) camuToM BHOAE ocH Ox Ha 3 eMHEOK BOPABO ¥ IIO-
CACAYVIOMNM CABNUTOM BAOAL ocl Oy HA b eZAUMHNN BHUS.

8. Samucatr ypaBHeHRe napabossl, mepecexaomeii ock Ox
B TouKkax A u B, a oce Oy B rouxe C, ecan:

1) A(1;90), B(3; 0), C (0; 3);
2) A(-3;0), B(1; 0), C(0; 6).

9. ITocrpouTh (¢ moMompbio mraGaona napaboisr y = %x’)

rpadpur PpyaroEn;

l)y=%x’—2; 2);;:%:1:2 +1;

8) y = 3(x+3)%; 9 y=1x-2%

5) y =3 (x—1)F +1; 6) y=3(x+1) -2,
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C nmomompio DOCTPOEHHOrO rpadnKa BHIACHUTD:

A) KaKOBH HYJHM (YHKINH, €CAH TAKOBRbIe HMEIOTCH;
0) OpH KAKHWX IHAYCHHAAX X SHAUCHHA (QYHKIIUHA OTDH-
HATENBHEL;

B} OPH KAKAX JHAYCHHUAX X JHA4YCHAA GQYHKIOHE MOJI0-
SKHTeALHE;

r) OpHM KAKHX SHAUYCHHIX X PYHKIHSA BO3PACTAET;

Z) ODH KaKHX 3HAYeHHAX X GyHKOus yOmBaer.

10. IocTpouTs rpadpr GyHRIAM:
1) y=|2*-1]|; 2) y=|-2*+2];
3 y=[(x+1)-1]; 4) y=12-(x+ 3]

§ 39. IHocrpoenue rpaduka KBaAPATHIHON
Bymxmmu

pary

. @ Haii™a xoopaWHATH BepIIMHE Napaloisl;
1) y=x%- 10x + 25; 2) y=x2+8x + 16;
3) y=-6x+16x - 3; 4) y=-8x-20x + 7.

2. [4] Haiitn xoopIMHATH TOuex NepecedeHMA MAPAGOJHI ¢
ochio Ox (ec/iM OHM CYLIECTBYIOT):
1) y=6x*+bx - 6; 2) y=6x2-13x + 6;
3) y=2x2-13x + 26; 4) y=-3x% + 11x - 22;
5) y=2x*- 28x + 98; 6) y=38x*+ 86x + 108.

3. @ Ha ocau Ox BafiTm TOUKY X,, Uepe3 KOTOPYIO HPOXOLHT
OCh CHUMMeTpHH napaboas::
1) y=-15x + 84x — 15; 2) y=-Tx?— 20x + 8;

3) y=8x2—Tx; 4) y=10x% + 9x;
1.2 5. 1, ~1,.,19 1
5) y=35x" —gx—33 6) y=gzx° +355x- 7.

4, HatiTn KOOpDAMHATH TOUKRH mepeceueHHA mapaboxnr ¢
ocbio Oy ¥ TOYKH, CAMMETPUYHOH et OTHOCHTENLHO OCH
CHMMeTpHHU I1apaGoibi:

1) y=x?+6x— 16; 2) y=x*+2x - 15;
3) y=-8x2-10x + 8; 4) y=-2x*-9x + 18;
5) ;,f=%:t:2 +x+1; 6) y=%x"’ -2x+3.
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5. 6]

6. [7]

7. [7]

8. [9]

TlocTrponTe rpadux GyHKOMM:

1) y=x*+x-6; 2 y=x>+4x - 5;

3) y=-2x2+3x + 2; 4) y=-322-8x + 2;
5) y=38x%+ 6x + 8; 6) y=-2x*+8x-8;
T y=—x*+4x-5; 8) y=x*-6x + 10,

ITo rpaduky dyHEOuM: 4) HANTH 3HAYEHHNA X, OPH KO-
TOPBIX 3HAUYEHNA (YHKIUHM OOJNOKHTEAbHBI, OTPHIIA-
TesqbHLI; §) RAfiTH ODPOMEXYTKE BOSPACTAHNA U YORIBA-
HHUA (QYHKIHU; B) BLIACHATSL, IPHM KAKOM 3HAYEHHMH X
byHKRINA npuHuMaer Han(oibIee WM HAWMEHbHIEE
3HaUeHHe M HANTH 5TO 3HAUEHHE.

1) YUncao 20 nppeacTaBUTP B BHAC CYMMBEI ABYX (H-
ceJ TaK, YTOOH cyMMa HX KBagpaTop Onina HaMMeHb-
meit.

2) YUucno 30 npexcTaBuTL B BUAE CYMMB ABYX YHCEN
TaK, ITO6KI CyMMa BX RBazipaToB Omna HanMmeHbImell,

1) VuacTox npaMOyroJabHo# (PpOpMK, NPUMEIKAOLIUE
K CTEeHe JoMa, HY>XHO OrOpOUTE ¢ TPEX CTOPOH 3abopoM
anuso# 24 M. KaxuMu J0MKHE OHITE pasMepnl ydacT-
Ka, 4To0Bl ero maomank 6ulna Handonbmei?

2) Vuacrok mpaMoyroabHoii GOpMEI, NPpUMEKAaOMMA ¢
ABYX COCeAHMX CTOPOH K CTEHAM, HYJKHO OTOPOJHMTL €
ABYX cTropoH 3abopom armHOo# 36 M. KakuMH ZOMMKHB
GHITH PasMepH YUACTKA, YTOOKI ero NJoImaab 6uia Hau-
Goanmeii?

Onpegenurs 38aKkBE KoadhdunuesTos a, b, ¢ ypasHeHHA
napaGoasl y = ax® + bx + ¢, ecam:

1) Bersm mapalossl Hanpap/ieHH BEepX, abcmmcca eé
BePIIMHE IONOKHUTENALHA, 4 OPAHHATA OTPUNLATENILHA;
2) BeTBH napabosn HanpasJieHB BHH3, alcmucca eé
BepUINHE OTPUNATENLHA, & OPAMHATA MOJOXKHUTENLHA.

9. @ IMocTpouTk rpaduk GyHKIMRI:

1) y=|x?-x-2] 2) y=|x*-2x-3|;
3) y=x*-|x|-2; 4) y=x*-2|x|- 8.

10, He rrmoanas nocrpoeHust rpadpura Gynrmuu, HaliTH eé

HanboJabIlNee MM HAHMMEHBIIES SHAYCHHE!

1) y=x*-3x+11; 2) y=x2+5x+ 8;
3 y=-322+2x-17; 4) y=-2x?-8x-3;
B) y=x2-4x-21; 6) y=x+4x-12.
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Koutposenas paGora Nt §

1. HaiiTn KOOPAMHATEH BePUIMHEL HapaGoan U HYAN GyHKIAMA:
1) y=«"-5; 2) y=2(x+572-8
[1) y=6-x% 2) y=38 (x +5)2 - 271

2, Iocrpoute rpaduK GYHKIHK

y=-x*+2x+3
[y = 2x% + 2x — 4).

Ilo rpaduKy BHIACHHUTE:

1) npy KAKHX SHAYEHHAX X GYHKIHUA IPUHUMAET ITOJOMH-
TeabHEE [oTpHUATenbHBIC] 3HAYEHHMA;

2) npu Kaxux sHaveHHax x ¢ynxuma yOmpBaer [Bospa-
cTaeT);

3) npu KaKHX JZHAYEHUAX X (QPYHKIHUA NpPUHUMAET HaH-
MeHbIIee [Hanbonbiree] 3aaveHHe M HARTH 9TO 3HATCHHUE,

3, Haitrm sHaveHma KoadpdHUIMeHTOB a4, b M ¢, ecau ToOU-
Ka B gl; 1) [C (-1; —4)] samaserca sepmuHOlk mapabons
¥ = ax* + bx + ¢, KoTOpas mepeceKaeT OCh OPJAMHAT B TOY-
ke A (0; 3) [D(©0; -1)].

4. IToctpoure rpaduxr GyHKIHH
y=|x*—4]
[v=[1-%*|).



TNABA VI
KBaapaTHbIe HepaBeHCTBA

. J $ 40. KzaxpaTmoe HepaBeHCTBO ¥ ero pemienHe

1. @ Jannoe HepPABEHCTBO CBECTH K BHAY KBAAPATHOIO He-
PABEHCTBA ¢ IOJOKHUTEALHBIM cTapmuEM Koahdnonen-

TOM:

1) 6x®< 2x - 8; 2) 3x*2 5 - 4x;

8) Tx*—4>42%+ 3x; 4) 5x2-18<€2x2 + 8;
5) x22 8x% + Tx — 6; 6) 2x% < 6x*-3x+ 4.

2. YeranoBHTE, KaKue n3 uucen -3, -1, 0, 2 apaswoTea pe-
IWEeHAAMH BEDABEHCTBA:
1) x? +3x<0; 2) X>+x50;
H x¥+x-2>0; 4) ¥ +2x-8<0,

PemnuTh HepaBeHCTBO (3—7).

3. [ D x-DE+3)>0; 2) (x+6)(x-8)>0;
3) (x+5)(x-6)<0; 4) (x-D(x+7<0,

4. 5] 1) x*-36>0; 2) »*—64>0;
.3) 422 -1 <0 4) Ix2-1<0Q;

5) 3x2-6x>0; 6) 2x% + 8x > 0;

7) 22+ 5x2<0; 8) 8x* -4x < 0.
5. [6] 1) #*+4x-21<0; 2) 2+ Tx—18<0;

3) *-12x+35>0; 4) x*+10x + 24> 0.

6. [6] 1) 3x* - 10x - 83 0; 2) 2x% +9x - 52 0;
3) 4x® - 9x + 2<0; 4) 8x* - 17x + 10< 0.

7. [6] 1) -+ 4x + 32> 0; 2) -x*-8x+18<0;
3) —x?+11x-10<0; 4) -x*+9x~14>0.

8. | 7| ITocTponuTs rpadmK GbyHKIUAU:
1) y=3x2-3; 2) y=22x2-2;

N y=-x+x+2; 4) y=—x2-2x+38.

Ilo rpaduxy HalfiTH Bce 3HAYEHMA X, OPH KOTOPHRX
GYHKROUA NPAHEUMAST OOJOKHUTENbHBIE IHAMEHHA; OT-
pHIATENbHEIC 3HAUECHHA; 3HaYeHHUHA, PABHRIC HYJIIO; HE-
IOJIOMHTENBHEIE 3HAYCHHS; HEOTPHIATENLHLIE 3HATE-
HEA.
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Pemuth cucreMy HepasenetrB (D, 10).

x2 —4x-5<0, x2+x~-12<0,
9'1) {x—3>0; 2) {x-2<0.

x2 +2x-15> 0, x2 -2x-3>0,
10'1) {x2 -2x-8 <0; 2) {x’- +4x-12 <03

3) x2 —x-2>0, 1 x? -x-12<0,
x: -2x-15<0; x2 —-3x+2>0.

§ 41. Pemenne KBaAPATHOrO HEpPABEHCTBA
€ HOMOINLIO rPaduKra KBAAPATATHON (PyHKIMM

1. EI IocTpouTs rpadpur GyHKIHNA:
1) y=x2+10x + 24; 2) y=x*+4x + 3;
) y=x*-2x-8; 4) y=x*-6x+ 5.
ITo rpaduky onpeAennTs 3HAUYEHHA X, IPH KOTOPBIX
(YHKOUA IPHHUMAET NOJCKNTENLHEIE 3HAYEHUA; OT-
punaTeabHble 3HAYEHUS.

PellnTh KBAAPATHOE HEPABCHCTEO C IIOMOIILIO 3CKM3A rpadnKa
(2—5).

2. [8] 1) 2% -38x>0; 2) 5x%+ 6x> 0;
3) Tx2+56x<0; 4) 4x2-9x< 0,
3. (5] 1) 4-9x2<0; 2) 16 - 25x2< 0;
3) 81 - 16x%22 0 4) 64 - 49x2> 0,
4. [6]1) 422 + 112 -3 < 0; 2) 8xT-dx-4>0;
3) 3x2-11x — 20> 0; 4) 4x2+Tx - 15 < 0;
5) 6x2—x+5>0; 6) -bx2+2x+3<0.
5 |7| 1) ¥+ 14x + 492 0; 2) x* - 16x + 64 > 0;
3) 9x2-6x+1<0; 4) 25x2+10x + 1< 0
5) 4x?+12x -9<0; 6) -9x° + 30x - 25<0;

7) —%x" _2x-1620; 8) —%xz —2x—4<0.

6. 1) B oxaBOi cHCTEME KOODAHHAT IOCTPOMTH rpadmxm
byuxoum ¥y = x2~4x 1 y=5. C UX TOMOWLI0 PENIUTEH
HepaBReHCTBA:

a) x2-4x25; ©6) x2-4x <35,
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2) B opHoil cHeTeMe KOODAMHAT I[IOCTPOHTEL TDadHKEH
dyurnun y=x? + 2x u y = 3. C BEX NOMOMIBIO PEIINUTH
HepABeHCTBA:

a) ¥*+2x>383; 6) x*+2x<8.

7. ri—, PelllNT: HepABCHCTBO:
1) x2-8x+7<2x+1;
2) T2 +15x—-383< 22+ 220 + 2;
3) 3.3;2—;:+5>x2—§x+2;
x x .
4) -2——§x+1<5—‘—1,

5) 5x? -—%.‘!{:>x2 -x+2
6) 8x2+17x -9 < 2x® + 22x - 8.

8, HaiiTi Bce 3saadeHua b, IPH HOTOPHIX OJAA BCEX 3HATE-
HMHA X BLIONHAESTCA HEPABEHCTBO:
1) x4+ bx+16>0; 2) -x2+3bx-9<0.

9, Banucare ypapEcHHE Napadoiinl, KOTOpPas CUMMeTPHYHA
OTHOCHTEABbHO ApAmMoil x = 1 mapaboae:
1) y=x*+2x+ 3; 2) y=4x - x%

10. @ BanncaTs ypasHeHHe napaboibl, KOTOPaAA CHMMeTPHIHA
OTHOCHTEJIbHO npamoil y = 1 mapaboae:
1) y=x2+2x+8; 2) y=4x - x.

11. [10| HaiiTi Bce aaueHMs: mapaMeTpa @, IPA KOTOPBIX MMe-
10T He Gornee opHoii ofmell Toukn rpadHrnE QyYEKOHA:
Dy=x*+ax+any=(01-0a)x*-x;

D y=x*-ax-anay=(1+a)x*+2x.

| § 42. MeTon umTepBaioB

PemuTh HepaABeHCTBO MeTOZOM MHTepBanos (1—12).

L4 ) x-D(x+8)>0 2) (x+8)(x—-9)>0;
3) (x-4)(x-5)<0; 4) (x+6)(x+8)<0.

2, @ 1) (2-x)(x+4)<0; 2) (x-6) (10 —x)>0;
3 (x-3)(T-x>0; 4) (x+12)(8-x)< 0.
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3. [B] 1) x2+12x>0;

2)
3) 2x*-38x<0; 4)
5) x2-Tx - 18 > 0; 6)

4. 1) (x - 5)(x+3)(x+1)>0;
2) (x-1)(x-3)(x+4)>0;
3) (x—4)(x-2)(x+3)<0;
4) (x+2)(x+5)(x-6)< 0.

5. 1) x*-25x > 0;
. 3) 81x — 4x* > 0;

6. 1) (x2-4)(x+6)<0;
3) (x-T) (x2-25)>0;

7. 1) (x — 16) (x* —
2) (x - 25)2 (x% —

3) (x - 5) (x® -
4) (x - 4)* (% -

8. 5]1

3)

x65

+32
x+2,7

-5

< 0;

- (6] 1)

+12

10.[7] 1 @&V ¢,

(dx+1)(x-9)
8+x

3) > 0;

(2x-10¢ _
G-=z-9"%

Bx+1){14-x)
(x _0’2)2

11.[8] 1)

3)

=0;

2x 35

12.[9] 1) T2 50
25.x

3) 2x2+x—10 0
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81)>0;

64) > 0;
36) < 0;
49) < 0.

2)
4)

2)
4)

2)
4)

2)

2)

4)

2)

4)

2)

4)

x?—14x2 0;
8x2+5x<0;
x2—5x—-24<0.

x2=49x < 0;
84x — 9x% < 0.

(x2—9) (x - 5)>0;
(x +8)(x*-16) < 0.

x+4,1
x-2,8
x-13
x +6

<0

2 0.

T—-x
x+9

2 0.

(3x-1)x—- 6)
x+4
(5x +1)(13 + x)

x-10

= 0;

<.

{(x+12)(x - 6)

Gre_21f >0
(2x - 5)(x - 11)
9-x

2 0.

36 - x?
x2+4x - 82
8x?+x-14

—-16x

>0;

2 0.



Koarponsnag pabGora N 6

1. PemmsTr HepaBeHCTBO:
1)(x-8)(x+3)<0;
2) 4x*-9>0;
8) 2x2+Tx-4<0

Mi{x+2)(x-4)>0;
2) 5x2+4x <05
3) 3x2-5x-220).

2. PemmuTer HepapeHCTBO
x2-3x+56520 [x*-6x +9<0].

3. MeToa0M HHTEDBAJOB PEILLHTH HEPABEHCTBO

(x+3)(4x - 1) x+1
x+5 <0 (6x+5)(x—2)>0]'




i
i OTBeTHI

. ' T

TRABA |

§1
1.1 -2,-1,0,1,2,3;2) 4,-3,-2,-1,0,1. 2. 1) -13: 2) -17;
3) 130; 4) 160; §) —90; 6) —16: 7) 0,17; 8) 0,45,
3. 1) — 4) Mensme nynsa. 4, 1), 4) orpunarencso; 2), 3) mozoxu-

TensHo. 6. 1) x, =%; xXp=-3; 2) x, =z, x;=-1; 3) x=-5;

4) x=7.7. 1) =0, x,=2; 2) x =0, x4 =%; 3) x;,=-8, x,=8;

11 11 12 12

4 =—9, =9; 5 =—=, == 6 S ——, Xy =—,
} x; x, ) x, 4 Xxq 5 ) x; 5 2 5

8. 1) ,=0, x, = ——i; 2) x,=0, x, = ——g; 3) xy=-2, x2,=2;

4) x,=-8, %,=8. 9. 1) x=3; 2) x=4; 3) x=—%; 4y x=-1;
5) x=0; 6) x=0.

§2
1. 1) %«:0,17; 2) 0,15>%; 3) —0,44>-§; 4 -3 <_0,45.

11
2.1 x>y 2) x<y; 3) x<y; 4) x<y.

§3
1. 1) a<0; 2) a>0; 3 a>0 4) a<0. 2. 1) 9>0;
2) 17>8; 3) 5>-4; 4) 7>-2. 3. 1) -15<-T; 2) -13 < -b;
3) 0<8; 4) 3 < 11. 4. 1) S5a>a + 5b; 2) ba-b>a+ 4b;
3) 83a-38b>—a+2b; 4) 2a—3b>-2a+2b. B. 1) —¢ + 8d < -4d;
2) ¢« 3¢ -7d; 3) c+8d<2c+d; 4) 4¢ + 3d < B¢ - 4d.
6. 1) 5<7; 2)9,3>86,8 3) 3>-2; 4) —-0,7<1; 5) ‘%"%;

& 1 ] 9 2
-5 < 7 o -= 7 39 > =2; 2o <3
6) 3 3 )a43 8) 2b> 2 7. 1) 6,6>-2; 2) 23<3
3} T>-2; 4) -6 < 2; 5) -18x >-24; 6) 14y <-21: T) 20> -15b;
8) —24<8a. 8. 1) a>b; 2) a<b; 3) a<b: 4) a>b; 8) a<b;
6) a>b; 7)) a<b; 8) a>b.

§4
1. 1) 5>-8; 2y -2>-11; 38) x+y<-13; 4) x+y>-12.
2. 1) 12<63; 2) 28>8,2; 38) 4a—-20>6; 4) 20 <8b - 36.
3 1) ¥*-9>14; 2) y*-186 > 30; 8) 30<yP-y-2;
4) 21<x*-5x-6.
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§5
1. 1) 4; 2) 7; 8) -8; 4) -11; 5) 2; 6) 1; T) —4; 8) -3. 2. 1) —6;
2) -10; 3) 8; 4) 4; 5) -1; 6) -3; 7) 0; 8) -9. 3. 1) 24; 2) 20;
3) -11; 4) -7.4. 1) 5; 2) 7; 3) 0; 4) —4. 5. 1) 27; 2) 28; 3) 5;
4) 9. 8. 1) 21; 2) 9; 3) 33; 4) 55.

§6
1. 1) a-8b<94; 2) 2x—y>27; 3) -%mn;l&; 4) 0,5ab < -5;

B) 3(x+y)<x—y:6) 2(xE— 22442 1) -s,%; 2) -%,%, 5.

3.1) x<0; 2) x>0; 8) x<0; 4) x>0; 5) — 6) x — ;0boe unec-
A7 x23:8) x25,9 x=—4;10) x=-6.4. D y<; 2 y21;
) ys0; 4) y>0. 5. 1) y<2; 2 yz22; N ys0; 4) y=0.
6. 1) x>-3, x<-2; Dx>»2, x<l1.

§7
1. 1) x>7; 2) x<-6; 3) x<1L; 4) x28; 5) x<-12; 6) x> 5.
2 1) x3;2) x>6:3) y<-3;4) x>-8; 6) x»-16; 6) y<-18;
D x>25;8) 2<36.3. 1) x<-56;2) x<-8;3) x=—4;4) x<—4.
4, Cu. puc. 4. 6. 1) —-1; 2) -5; 8) 0; 4) 2. 6. 1) 8; 2) b; 3) —4;
4) -3.7. 1) xr.%; 2) x>7%; 3) x>2,5;4) x>0.8. 1) x> 2-;-;

2) x<%; 3) x<-2,8; 4) x>-3%.
x%16; 2) x>38, x%3, x>15 x=2-12. 10. 1) 27 sznaroHos;
2) 33 rpysoeura. 11. 1) 15; 2) 10. 12. 1) He memee 20 xm/u;
2} He menee 22,5 kM/4. 13, 1) He MeHee uem Ha 10%; 2) He foxee
gem Ha 20%.

1) m—» 2) _mp 3)___%%—

9 1) x<6, x26, x<-2,

4) m__ 5)m5_. B)Tém..

Puc. 4

§8
1. 1) 3,10; 2) 0,3;3) 3,10; 4) -2,0.2. 1) 5,6,7,8;2) 4,5, 6,
7; 3) -6, -4, -3; 4) -8, -2, -1, 0. 8. Cm., puc. 5. 4. Cwm. puc. 6.
8. 1) -10<x2%x8; 2) 5£x<4; 3) T5<x<0; 4) 0<x%86,5;
) x»1; 6)x>-6; T) x<-8; 8 x<9. 6. Cu. puc. 7.
7. Cm. puc. 8. 8. Cu. puc, 9.
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§9
L1) x<-8;2) x»-5;3) 8sx<—6;4) 5£x<-3.2 3)u4).

3, l)x:-%; 2)x>1-i; 3) x<-6; 4) x>3; 5)—3<x€—1§;

6) —l%sx<2; 7) x=2; B8) mer pemenuii; 9) Her pemenuti;
10y x==-2; 11) x>7; 12) x<-5. 4. 1) x=>1l; 2) x<-9
8) Bacx«<8;4) -Taxx4.5. 1) x>5: 2) x <-8; 3) nHer pemte-
amit; 4) —12<x£3i. 6. 1) 2<x<0; 2) %<x$2. 7. 1) Boxs-
me 5, go MeHbte 15; 2) memnnre 8, Ho Goxbmie 3. 8, 1) 42; 2) 30.

9. 1) 20 mecT; 2) 36 MecT. 10, 1) He Mempme § g, BO He Goanume
20 n; 2) ne menpme 20 1, HO He Goasme 60 x.

§ 10
1. 1) ,=-5, x23=5; 2) x,=-4, x3=4; 38), 4) HeT KopEei.
2. 1) x=2; 2) x=-5; 3) x=—%; 4) x=-;-. 3. 1) x, =4, x3=2;
2) x;=-1, x,=8; 3) %,=3, x=11; 4) x,=-9, x3=3,

4. 1), 4) ner xopmeil; 2) x,=-3, x,=3; 3) x,=-8, x,=8.
5. 1) =7 x3=9; 2)x=5, x=9 8) x=-1, x=2;

4) x,=-1, x2 =1§. 6. Cm. pue. 10. 7. 1), 4) mer pemsenmik;
2), 8) x — moboe vumecao. B, 1) -12<x<-2; 2) T€xx13;
3) 4<x<8; 4) 4<x<6. 9 1) -—%Gxﬁl; 2)—§<x<2;

3)§cx<i; 4)—&144:51%. 10. 1) x<-11,5, x>-6.5;

5
1 1 2 1
<-12,8, -8.7; 1 x36l 4 62, x>71
2) x=-12,8, x=»-3,7 3)x$52 x 2 ) x < 3 x 3
11. 1) x £-3, xb—%; 2) x<2 x>5 3) x<—1, x>5; 4) ¥<2,

" 33%. 12. 1) -1,0, 1, 2: 2) -5, -4, -8, -2, -1, 0,1, 2; 8) 0, 1, 2;

4) -2,-1,0,1, 2, 3. 13, 1) IIpu x> 4,5; 2) npn x < 1,2; 3) npu
4 4
=2— 4 B X% -
x 7 ) np 5

1)_@__. 2)%_..

y N gz, , S g7.

-2
Puc. 10
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FRABA Il
§11

1 1 1 1 . 1,

1. 1) —; 2y — 8 : 4) —. 2. 1) 0,001; 2) 0,04;: 3) —;
) 70 ) 18 ) 15 ) 15 ) . 4?
1 ° .

4) —, 8. 1y 1% 252, 4.1)56% 2)4° B6.1)= 2)-=

) 120 ) ) ) 3 6

6. 1) 8,2« x < 8,4 2) 8,T=x<3,9; 3) 4,T1€x<4,73;

4) 2,30 <x < 2,37.

§12

1. 1) 34<x<36; 2) 48xy<50; 3) 26,5<m«<27,5; 4) 96,6«
£n<97,5; ) 3,2€x<3,4; 6) 2,7sx<2,9. 2. 1) 3,26; 3,28;
2) -6,04; -6,02; 3) -18,465; -18,455; 4) 0,03255; 0,03265.
3. 1), 3), 4) Moxer; 2) He mower. 4. 1), 2), 3) moxkeT; 4) He Mo-
swer. 5. 1) 4,2; 2) 12,3; 3) 0.41; 4) 1,27; 5) -2,1; 6) -5,1.
6. Bepust nepamenctsa: 1) | 3,21 —8,2|<0,05; 2) |7,88-17,9|=
€ 0,05; 3) | 6,598 — (-6,6) | <0,01; 4) |-12,313 - (-12,3) | € 0,02,
7.1 1% 2) 1Mm; 3)1r; 4) 1c. 8. 1) HJa; 2) — 4) Her.

§13

1. 1) 560,95; 560,9; 561; 560; 600; 2) 1238,61; 1238,6; 1239;
1240; 1200; 3) 2194,84; 2194,8; 2195; 2190; 2200; 4) 9876,54;
9876,5; 9877; 9880; 9900. 2. 1) 0,5; 0,01; 2) 3,7; 0,04; 3) 1.4;
0,019; 4) 2.6; 0,043. 3. 1) 8,33; 0,005; 2) 10,69; 0,002; 3) 3,30;
0,004; 4) 15.40; 0,003. 4. 1) 1,8; 2) 0,4; 3) 0.8; 4) 1,1.
8. 1) 0,45; 2) 0,23; 3) 5,86; 4) 4,73. 6. 1) 58 xm/u; 2) 97 kMm/u;
3) 38 km/u; 4) 45 km/u, 7. 1) 33 m/e; 2) 67 m/e; 3) 56 m/c;
4) 83 M/c. 8. 1) 207 499 m/c; 2) T499 m/c.

§14
1. 1) 0,3; 0,04; 2) 0,4; 0,07; 3) 0,26; 0,05 4) 0,48; 0,08,
2. 1) 0,004; 2) 0,003. 3. 1) a; 2) y. 4. 0,81%, 0,82%. §. Ilep-
BeIt. 6. 1) 0,0653; 2) 0,0048. 7. 1) 0,00653; 2) 0,00048. 8. Ha-
MepeHHe MaccH aBToMammMHbl. 9, Hamepenwe paccToAHHA 0T HIKONE
A0 IOYTHL.

§16
1. 1) 5,63-10% 2) 8,87-10% 3) 2,5-10%  4) 3,1-107%
5) 4,9-10% 6) 6107, 2. 1) 0,28; 2) 3,09; 3) — 6) Bce mndpu
eepHele; 7) 0,356; 8) 1,129. 3. 1) *x=0,81+0,1; 2) »=1,3+0,1;
3) x=6,7010,01; 4) x=13,9010,01; 5) x=0,254+ 0,001;
6) x=0,1234+0,0001; 7) x=54611; 8) x=602+1. 4. 1) x=
=(3,8+0,1)-10% 2) x=(2,3+0,1) - 10°% 3) x=(2,75 £ 0,01) - 107%;
4) x=(3,66 £ 0,01)- 107, 5. 1) 9,36; 2,94; 2) 2,93; -2,15;
3) 11,60; —0,84; 4) 5,20; 1,72; 35) 20,2; 14,6; 6) 17,7, -6.9;
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7) 3,8; -3,2; 8) 8,2; 7.4. 6. 1) 5,8-10% 8.10% 2) 8,9. 103
8.10; 3) 1,08 - 10% 7,2.10% 4) 1,17 - 10% 5,1 - 10%; 5) 4,0 - 105,
-1,2-10% 6) 8,4-105% -1,8-10° 7. 1) 38,3-10% 2,9.10%
2) 2,9-10% 2,5.10% 3) 1,50.10% 1,06-10% 4) 4,0- 105
2,8-10°% 8. 1) 3; 7; 2) 8; 9; 3) 0,68; 11; 4) 35; 0,0061; 5) 2;
0,04; 6) 8;0,1. 9. 1) 2.10"; 6.107"; 2) 3-.10% 2; 3) 1,3- 109
1,3 10;14) 4,3-10%1,2.10;5) 5,0-10% 3,1-107';6) 7,8 108
8)1 * 10_ -

$§16
1. 1) 4,34; 2) 8,07; 3) 68,2; 4) 36,19. 2. 1) 1,1; 2) 3,8; 3) 5,57;
4) 27,28; 5) 159,7; 6) 439.8. 3. 1) 1,4-10% 2) 2,2.10% 3) 19;
4) 27. 4. 1) 0,050; 2) 0,11; 3) 0,402; 4) 1,2.

§17

1. 1) 1,184 -10™%; 2) 1,269-10%; 3) -3,96 - 10% 4) -6,35 - 10°,
2. 1) 3,74-10% 2) 8,05-10% 8) 4,56-10"%; 4) 6,28 - 107,
3.1 1,18-10% 2) 5,71-10% 38) 7,94-1077; 4) 4,46 .10,
4, 1) 5,6-10'% 1,2.10% 2) 1,9.10'%; 1,9-10% 3) 5,510
2,0-10% 4) 1,2.10%; 55.10% 5) 2,5-10°; 6,2.-107;
6) 1,3 -41033; 1,8-10% 7 1,9-10%; 2,1-10% 8) 2,2.10%;
9,0 - 104,

§18
1) 156025; 2) 417816; 3) 0,065536; 2) 0,145161.
1) 0,0384615; 2) 0,0185185; 3) —0,0204082; 4) —0,277778.
1) 17576; 2) 373248; 3) 1336336; 4) 12117861.
1) 0,6944444; 2) 0,0865052; 3) 0,1975309; 4) 0,0162693.
1) 0,637037; 2) -0,6714286; 3) 0,0213033; 4) 0,058873.
1) 6,765201 . 10%; 2) 2,085136 - 10%%; 3) 2,197 - 10%;
1,2167 - 10"°.

LEPMbOPm

$§19
1. 1) 0,46; 2) 0,02; 3) 38,14; 4) 7,12. 2. 1) 17,90; 2) -13,47;
3) 5,80; 4) 7,02. 3. 1) 2; 2) 5.-10%; 3) 1,1.10% 4) 4,5.1072,
4. 1) 5,7 2) 4,2; 3) 10,1; 4) 11,2,

TRABA W

§ 20
1. 1) 121 en?; 2) 169 cn3; 3) 1,21 mM?; 4) 1,69 mM2%. 2. 1) 6 n;

2) 11x; 3) 0,2¢cx; 4) 0,3cm 3. 1) %; 2) 0,1; 3) 0,5; 4) %.
4.1) x,=8, xs=-4; 2) x,=-5, x,=9; 8) x,=8, x,=-3;
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1
4) x!=9, x2=-9; 5) x1=4, Iz=—4; 8) x,=5, x2=—5- 6. 1) '3";

2) %; 8) 15; 4) 14; 5) 1,5; 6) 1,4. 6. 1), 2), 5) mepmse pasercTsa;

3), 4), 8) nemepHule pasemerea. 7. 1) 620; 2) 659; 3) 42; 4) T;
5) —2,9; 6) 6,202. 10. 1) x=9; 2) x=25; 3) nmer kopueil; 4) mer

opueit. 12. 1) x> -5; 2) x> 5; 8) x < g; 4) x>-15; 5) x> 2;

8) x;-%; 7) x<0; 8) £<0.

§21
1. 1) 5, V36, 10; 2) 5, -7, V36, 10; 3) 5; V36; 3,1; %; 10; J0,04;

10,8; 4) -T; -0,1; —5%. 2. 1) 3,751; -1,03; 0,7; 2) 20,(30); -5,1(7);

42,2(31). 3. 1) 0,75; 2) 0,625; 3) -0,04; 4) —0,4375; B5) 0,656;
6) 0,18. 4. 1) 0,8(3); 2) 0,5); 38) 0,91(6); 4) 0,3(8); 5) 1.(2);
6) 2,08(3). 5. 1) 1,875 < 1,3(75); 2) 2,004 < 2,00(4);
8) —0,47(12) <—0,4712; 4) —0,12(34) <-0,1234. 6. 1) V4 -0,(3);
—g; 2%; -5,7; ¥/25; 18; 2) v3; —V7. 7. 1) 17, panuoHaAbHOe;
2) -21, paunonansioe; 3) —9+3, uppanuonansoe; 4) 375, uppa-
ouoransunoe; 5) 25, pamnowansuoe; 6) 17, pandoHannHOE;
7) 7++2, nppannonansroe; 8) 1++/3, uppanuoranpzoe. 8. 1) 5;
2) 5 3) 5; 4) 5. 9. 1), 2) Uncaa paesr, 10, 1) V5> 2; /8 < 2;
3) VT <8 49 V5<8 11, 1)1<4/3<2 2)2<J5<3;
8) 2«7 <8 4)8<JIl<4; 5)5<2J/7<8; 6) 6<8J5<1T.
12. 1) -1,29; 2) 4,61; 3) 0,77; 4) 1,13.

§ 22
1. 1) +2; 2) 8; 3) :t%; 4) :-21-; 5) +0,4; 6) +0,5. 2. 1) 17; 2) 22;

3) -8; 4) -9. 3. 1), 2), 6), 6), 9), 10) Bepuuie; 3), 4), 7), 8) He pep-
Hele, 4, 1) IIput x20; 2) opu x<0; 3) npn x<2; 4) opn x 2 b,
5 1) 1; 2) 2;: 3) 1; 4) 2; 5) 81; 6) 32; 7) 64: 8) 49. 6. 1) 2a°%
2) 2b% 3) 3n% 4) 2mi. 7. 1) b; 2) % 8) n® 4) m%; 5) —b%; 6) 5
7) a% 8) a. 8. 1) -72; 2) —24. 9. 1) 5; 3; 1; 3; 2) 5; 3; 1; 3.

10. 1) V4; 2) ¥9; 3) J0,25; 4) J0,81; 5) J1,44; 6) J1,21; 7) E;

8) H;. 11. 1) 11=413T;  2) 16 =v256;  8) 10 < VI21;

4) 15 </256; 5) 18> 4121; 6) 17> J/356. 12. 1) 4 < J21;
2) V23 <5; 3) 156> J1981; 4) 20>+397.18. 1) 51 6; 2) 6 mn T;
3) 2u3:4) 2u 3. 14. 1),2) x — noboe uncno; 3) x> 0;4) x> 0;
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) x#20; 6) x>0; 7) x<0; 8 x<0. 15. 1) x+2, —(x+2);
2) 3-x,2-8;8) x+1, -x-1;4) -x-3, x+3. 16. 1) x>-%;

2) xﬁ%; 3) x>§;4) £€-2,5.17. 1) 3+v3; 2) 2+42: 3) 5-3;

4) 83-45. 18. 1) |[nl; 2) n% 8) a% 4) |2y 5) -m; 8) -md.
19, 1) x-1; 2)x+2; 8 —=x-2;: 49 1-x 20.1)9 2 1.

§ 23

1.1 4-2; 2)4 8: 3)9 z 4)16 2; 5) 36-2; 6) 16- 3,
2, 1) 2%. 3. 5 2 7; g .82, 11; 4)2-3’-52.
3. 1) (8a%% 2) (4b )’ 3) ((x+3)“) 4) (2 - -1lr)”)2 5) (x+1)%
8) (1-p»% D 6 - x5 8) 4). 4. 1) (V3+J2)%;
2) (V3 +45)%; 3) (WT-1)%;: 4) (J' 1)2 . 1) 12; 2) 30; 3) —4;
4) —5.6. 1) 12; 2) 30; 3) 4; 4) -5. 7. 1) 6; 2) 9; 3) 12; 4) 10.
8. 1) 12; 2) 14; 3) 0,4; 4) 0,3. 9. 1) 36; 2) 52; 3) 56; 4) 42,
10. 1) 46; 2) 83; 3) 175; 4) 75; 5) 14; 6) 53. 11. 1) 63; 2) 275;
3) 2,8: 4) 0,054. 12. 1) 26; 2) 23; 3) 4; 4) 6.
13. 1) (x-2)(x+ 2} 2) (x-3)(x+3 8) (x-y(x+ ).
) (m-n)(m+n) 14. 1) (x-V2Xx+V2) 2) (x-V3Nx+3

3) (Vx—VOUVZ +42) 4) (Ve -BUVx+43) b) (Vx - J_)x
x(Vx+ Jyr 6) (Vm-JaXym+Jn). 16. 1) 4/2; 2) 5J8;
3) 1042; 4) 848, 18, 1) &/x; 2) 54a; 3) 1045; 4) 8Jc.
17. 1) 442x; 2) 5J3a; 3) 1042b; 4) 8J8c. 18. 1) 4x/2;
2) 522 V3; 8) 1062J2; 4) 8¢cV3. 19. 1) 4x2x; 2) 5a2 J3a;
8) 1062 J/2b; 4) 8¢43c. 20, 1) 4xyJ2x; 2) 5a%d?® J3a;
3) 106202 J2b; 4) 8cmyBe. 21. 1), 2) Bepuo. 22. 1) —3ab® Ja;
2) 0,5mn®vm; 8) -0,ledJc: 4) -6am?Jm. 23. 1) J12;
2) Vi5; 3) JT5; 4) V18. 24. 1) J16a; 2) VOb; 3) V2b¢;
4) Jid. 25. 1) J4a%; 2) J3p2; 3) J5c8; 4) J2d%; B) V4a3;
6) V86%; T) VBe®; 8) J2d°. . 1) V16a?; 2) J75b%;
8) Jy46c®: 4) J72d®. 27. 1), 2) Be mo. 28. 1) —v2m2a?;
2) —J9c%a; 3) -J12¢%d; 4) —V2a%%. 29. 1) 5J3 > 3J5;

2) 247 <7433 3)1J_<18J_ 9 1F<15J§3&1} 2JE+1>
>8/6~2 2)5J8-4<2J3+5. 31.1)2 2)3 3)2 4)3.
32. 1) 1; 2) 4. 33. 1) J(a-3)%; 2 J6-0)%; 8) —Ja(a-3):
4) —Jb(5-b)7.

§24
1.1)L; 2)1; 3)1L 4)1. 2. 1) 13 2)2; 3) -8 4)-7.

3. 1) 728>J_8, 2) 2+10 . /5770; 3)12—;&=J12-12;
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4).115_1;1=,/14.1 . 4. 1) 3. 9 ,3) 10 4) . 5. 1) 1%; 2) %;
3)3;4)%.6. 1)4";2)J‘,3)J’;4)~/—.7- 1) J28; 2) V1L
3) 7 4) 5. 8. 1) 1%; 2) 2%; 3) 1%; 1) 15. 9 1) l; 2) -1-; 3) V3;

4 V2. 10. 1) 2—”; 9822 g4 4. 45 g1 -—-J_b,

y x2y ab®
)——JT’. 12. 1) 243; 2) 4V%; 3) 7"_; 1) .57£ 5) VB+1;
8) VB -42; 7)) (V3 +42)%; 8) £4—‘/§£. 13. 1) %’{—i;
2) f:’;; 3) “8“’; ") -ﬁ. 14. 1) Ja-vB; 2) Ti_f;
V8 e £, BE
J‘/:”—J"i 16. 1) 1; 2} 25. 17. 1) =5; 2) -5-. 18. 1) -5; 2) 3.

19. ) L 2 4
) D

TRABA V

§25
1. 1) x2=136; 2) a®=400; 3) a*=196; 4) x*=0,01. 2, 1) x, =2,
xg—"'2' 2) x1_4 xg—-4 3) x1—2 xg=-2' 4) x|—4 xg—‘—4
3.1)6) u 8); 2) a) m B). 4. 1) a=3, b=2, ¢=-5; 2) a=10,
b=-3, ¢=79 3)a=-3, b=2, ¢=5H; 4) a=-10, b=3, ¢c=-T;
5) a=1, b=-1, ¢=1; 6} a=-1, b=1, e=-1; 7) a=38, b=2,
c=0; 8 a=10, b=-3, ¢=0; 9 a=3, b=0, ¢c=-5; 10) a=10,
b=0, e=7; 11) a=3, =0, ¢c=0; 12) a=10, b=0, c=0;
13) a=1, b=-1, ¢=0; 14 a=-1, b=1, ¢=0. 5. 1) 2x*-
-8x+5=0; 2) 2224+5x+7=0; 8) 2x2+5=0; 4) 22>+ 7=0;
5) 2x2-8x=0; 6) 2x*+5x=0; T) 2x2=0; 8) -2x2=0.
8. 1) °-x+3=0; 2)2x2+3x+5=0; 3) 7x°-8x-3=0;
4) 4x2-8x-5=0; 5) x2-2x=0; 6) 5x2=0. 7. 1) x, ,=19;

2) x1,2=%10; 3) x| ;=40,6; 4d) x; ,=10,2; §5) x,» =ig;
8) x,. =¢%; 7) x=0; 8) x=0; 9) x,, =2JT; 10) x,, =7,

8 1) b;=0, b,=-05; 2)b=0, b2=—1-16. 9 1) b =0,
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by =—4%;2) b =0,b, =%§. 10. 1) a) a=10;6) a=0; 8) a=-5;
2)a) a=17; 6) a=0; B a=-3 11. 1) x=-2; 2) £=8:
3) x,=0, x;=—4; 4) x;=-2, x,=8; 5), 6) Her Kopmei.

3 5
12, 1) 2., =% 2) 2y, =25,
) Xy,2 2 ) %y,2 3

§ 26
1. 1) 104°-40=0, x, ,=+2; 2) 7x* - 68=0, x, , = 18; 3) -5x% +
+48=0, x| ;=13; 4) 62°+24=0, x, ,=%42; 5) #*-7=0,
%12 =2J7; 6) 2?4+ 5=0, x,, =1J5. 2. 1) 5x(x-2), x, =0,
x=2;2) 2x(x+2), x, =0, x,=-2; 3) x(1-8x), £,=0, x, =%;
4) x(B-x), x,=0, x3=8; 5 -x(x+0,01), x, =0, x;=-0,01;

6) -x (0,03x+1), x,=0, x, =—33%. 3.1)d=0; 2)d=0;
3) d=-2; 4) d=5. 4. 1) x, 3=21; 2) %, ,=%2; 3) %, =1V3;

4) x, 9 =*J7; 5) x, 3=140,1; 6) x;, 2 =20,5. 5. 1) 2, =0, x3=1;

2) =0, x3=1; 38) %,=0, x,=01; 4) x%,=0, x,=-0,2.
6. 1) x,=0, x,=36; 2) x,=0, x2,=-9; 8) x,=0, x,=-6;

4) 2, =0, 2,=2,5; 6) x,=0, x5, =— 2; 6) x;,=0, xz=——§-.

7.1) x=0; 2) x=0; 3) x,=0, x, =—§; 4) x,=0, x3=—%;

D) x,,,=48; 8) x) =34 T) ,=5, xz=1; 8) x;=-1, x3=-T7.
8. 1) x1=1, x2=—1; 2) x1=—1, Xo =_%; 3) X4 =-2, X =_§;

4) x,=3, x2=%- 9.1) %,=0, x, =_%; 2) x,=0, x;=10.

10. 1) ¢ =0, a=--é; 2) a=0, a=-—;-. 11. 1) a=0; 2) a=0;
3 ax-2;4) a#1;6) a#3,a#0;6) a=-2,a20.12, 1) x=4;
2y x==-0; 8) x==-2; 4) x=3.

$ 27
1 1) (x-1)% 2) (x+3)% 3) (V2 +1?; 9) (Vx -3)%; 5) (0,1x - 1)%
6) (02x+11%.2. 1) a=4:2) a=9;3) a=8:4) a=10; 5) a =643
6) a=49; T a=4; 8 a=9. 8. 1) (x+5°%+1; 2) (x-9°-1;
3) (2x - 38)* +8; 4) (Bx + 5)% + 5; 5) (0,3x + 2)>-3; 6) (0,6x—3)*+
+17) (V2x-5)2 +2;8) (VBx+4)? -4.4. 1) x) ,=45,5;2) x, 5=
=42,8; 3) x;=4, x;=0; 4) x, =1, x, =-7; 5} x, =8,5, x, = -6,5;
8) x, =3§, xg =—2§; ) x=%; 8) x=$; 9) Her kopHell;

10) ver xopmHelt. 6. 1) x,=-1, x,=-56; 2) »,=11, =x,=-1;
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3) x,=11, x,=8; 4) x,=1, 2,=-19; 5) Her Kopueil; 6) Her
xopmett. 6. 1) x, =J5+J7, x, =JT-V5; 2) x, =+2-43,
xz =_‘J§_J§-

§28
1, 1) 5;2) 8;8) -6;4) -2.2. 1) ,=0,x,=52) x1=0, x3 =-5;
8) x, =0, =x,=-2; 4) 2;,=0, x,=8; 5) %=1, x,=-1,5;
6) x,=-2, x» =—$—. 3. 1) 109; 2) 49; 3) 0; 4) 0; 5) -19; 6) -124.
4. 1) 961, umeer; 2) 2809, nmeer; 3) 0, umeer; 4) 0, umeer;
5) -23, He wumeer; 6) -39, me mumeer. 5. 1) x;,=3, x,=-T;
2) x,=6, x,=—4; 3) x,=8, x, =—3%; 4) x, =1%, xp = 4

5) X1 =%’ Xa =_3'2]".'; 6) Xy =1%, Xa =—%- 6» 1) x|=—7, x2=1;
2) x,=2, x,=-9; 3) x1=-%, x,=5; 4) xl=%, x;=-3.

10 4
7. 1) x =—1, X, = D x =1’ Xy, =——; Hx =2, Xy = —~—3
) x, 2 ) x) 2 13 ) X, 2 7

S,
7,
4) x, =-3, x, =§. 8 1) 2,=-1, x, =42; 2) x,=1, x, =—3;

3) ¥, =8, X3 =—v2; 4) %, =v3, x, =-+5. 9. 1) a)ac-;-;

1 i ) 9 9
6) a==; = 2 — 6)a=-—; =,
) 3 n)a>3 )a)a<20 ) a 30 n)a:-zo
10. 1) a)c<§; 6)0=§; B)c>§; 2) a)c>—§; 6]c=—%;
a) c«:—%. 11. 1) 2, =4, x, =§; 2) x, =%, xp=-1; 8) x, =4,

X2 =_§; 4) Xy = -5, Xq =§- 12. 1) Xy, 2 =1, x3'4=:l:2;

2) x5 =42, x5 ,=43; 8) x, ,=26; 4) x, ,=%2. 13. 1) x, =--§,

Xy ="%; 2) Xy —-"g', Xa ="%. 14, 1) a1=—6, a2=3; 2) ﬁ1=6’
a;=—4; 3) a,=0, a3=-1; 4) a;=0, ay=1; B5) a;,==l;

6) a]. 2= 2.

§29
L 1) xy=-1, 2,=-12; 2) 2, =-2, 2,=0; 8) %, =2, x,=-11;
4) x, =4, Xa =-T. 2. 1) Xy = 1, Xa =-11; 2) Xy = 1, Xg = 13;
3 x,=2, x,=-10; 4) x;,=-3, x,=15. 8. 1) », =9, x,=-5;
2) X =—9, Xy = 7; 3) X =—6, x2=5; 4) X =—7, x2=6.
4. 1) x; +xy,=-2, x,xg = —80; 2} x;+x,=3, x,x, = —88;
3 xy+x,=19, 2,2, =90; 4) x, +x,=-20, x,%x,=99.5. 1) x,=4,
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P=3; 2) x,=-11, p=6; 8) x,=9, p=-1; 4) x,=-10, p=-1.
8. 1) x5==1, ¢=-12; 2) x,=38, ¢=-42; 3) x,=-7, ¢=-91;
4) x;=11, c=66. 7.1) x,<0, x3<0; 2} x>0, x3>0;
8) 2,50, x,<0; 4) 2,>0, x;<0. 8. 1) x*-2x-15=0;
2) XX+10x+21=0; 3) 22+16x+60=0; 4) x>+ 10x~-11=0.
9. 1) ,=-3, 2,==-T; 2) x,=-5, 2,=-9; 3) =10, x,=12;
4) xl=1! x2=10; 5) x1=-6’ x2=10; 6) x|=—5, xg=3-
10. 1) 3(x-2)(x+1); 2) 4(x+2)(x+3) 3) 3(x—1)(x+§];
4) dx+ 1) (x - 2); 5) (5x—2)(x +1); 6) (6x — 5) (x - 3).

3x-2 2x-1 x+5 x+1 b
11. 1 . 2 . 8 . 4 J12. 1) xy +x, ==2,
) 5217 D 3272 D 53 P 243 ) X1 Hxp ==y

xX1%g =-§; 2) x, +%, =%, X% =%. 13, 1) xZ +x2 =5,
23 +x3=(VE-JEU5+B) 2) 2% +xZ =8, xf +x3=(y8-VB)x
Xx(8+415). 14. 1) x, ;=1%1; 2) x,,=2%1; 3) x=6; 4) x=4.

§ 30

11) x,,=%2; 2) %, ,=24; 3) xy, =+JT; 4) x,, =2J5;
8) x;, =12J2; 6) x,, =1343; 7), 8) mer xopme#r. 2. 1) ¥, ;=
=12; 2) 2, ,=13; 3) xy .=%4; 4) %, ,=33. 8. 1) x,=0,
xz‘a=:|:1; 2) xl =0, xz's'-:iz; 3) x]=0, xg.3=t3; 4) x1=0,
X, 3=%5; 0) x=0; 6) x=0. 4. 1) x, ,=32; 2) x; ;=14;
3) x,,=18; 4) x,,=%1. 5. 1) x=2; 2) x=—-4; 38) x=2;
4) x=-5; 5) x=2; 6) x=-5. 6. 1), 2) ne cymec'rnylo'r, 3) cy-

IIeCTBYIOT: X; =2, x,=-1; 4) ECTBYIOT: =4, xy3=-1,
7. 1) xlg -—lt‘J_' 2) xl.g =-1+3. 8. 1) xl =—4, x2=7;

2) x=-22, £=38 3) m=8, ¥ =10 & m=-12, x, =

-
¥

B) x, =5, x2=§; 6) x,=8, x3=—%. 9. 1) #,=0, x5 =~

MMIWMIUI

2) x,=9, 1=-11; 38) .1:=-—;-; £) 21, =10 5) z=-;
6) x=-2.10. 1) x=-2; 2) x=—-§-; 8) mer wopaeit; 4) HeT Kop-
woli; 5) x=4; 6) x=7. 11. 1) x, , =13, x5, =:I:-;-; 2) x, . =12,
X34 =i-;:; 3) xy=1, x,=8; 4) x,=-1, x=-5. 12. 1) x=3;
2) x,=-2, xp=-6. 13, 1) x=21= J_“ 2) x=-5-J23.

14. 1) x,, =¢E; 2) x4 ="":_, Xy =2+m.
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§31
1. 1) a) 16 u 17; 6) 17 u 18; 2) a) 156 n 17; 6) 19 u 21.
2. 1) 80 gkm/u; 2) 9xkMm/u. 3. 1) 30y; 2) du u 6. 4. 1) 24 cm;
2y 80cm u 28 cm. 5.1) 20u u 30u; 2) 24 40 mun.
6 1) 11 &M/ 2) 2 M/9. 7. 1) 21 km/q; 2) 8 5m/9. 8, 1) 30 u;
2) 159 u 30u. 9. 1) 150r u 450 r; 2) 27 xr.

§ 32

L 1) 1622+ 11x+5; 2) 16y°+ 14y —4; 3) 2°+8y + 9; 4) 8x% +
+2x-1.2. 1) (6 7}, (<15 0); 2) (-1; —4), (4; 1); 3) (8; —6), (-13 3);
4) (9; 5), (2;-2). 8. 1) (-7;-8), (-8;-Th 2) (6; -5), (-5; 6);
3) (-8; 2), (2; -8); 4) (10; -1), (-1; 10). 4. 1) (5,5; 3,5); 2) (6; -2);
8) (7.5: 0,5% 4) (8,5;-1,5). 5. 1) (-3;:4), (3-4) 2)(2;3),
(-2; -3); 3) (5; -2), (2; -5); 4) (6; 2), (23 6); 5) (2; 1); 6) {—2: g]
(3;-1). 6. 1) (1;-2), (2:;-1% 2) (-1;3), (3;-1). 7. 1) 300 M u
100 m; 2) 200 m m 200 M. 8. 1) 73; 2) 62.9. 1) 3 xM/4, 18 xm/u;
2) 4 km/a,

FRABA V

$35
1.1)s), a; 2) ), R). 2. 1) y=x2-x-6; 2) y=x2+ 152 + 56;

3) y=2x24+3x; 4) y=3x2-2x; 5) y=%x2 +-él—x——:—, e x=0;

6) y=x2+%x-§, rie x#0. 3. 1) x,=0, x,=-2; 2) x,=-4,

1
2
9 %: 5) % -g; 6) -1. 8. 1) y (-1)=-2, y (0) =0, y(~3) = 3+8V3,
p(v8)=5-8J5; 2) y(-1)=-3, p(0)=0, y~3)=-3+2J3,
y(¥5)=-5-2J5; 3) y(-1)=14, y(O)=T; p(¥3)=13-5/3,
w(¥B)=17+5J3; 4) y(-1)=-16, y (0)=-8, y(V3)=-23+3V3,

1 1 1 1
=238 x,=-3, xs=1;: 4 =4, 4. 1) =3 ==; 2) =; —=: 3) =;
2 ) x, 9 ) x )2 )3 3 )2

y(Jg)= —33_3‘\/5- 6. 1) xl =0, Xg = —%; 2) xl = 0’ Xa =§;
1 2 2 1 2 1

3 = Xy == 4 =—— == b ==, =-=3
) x, g ¥z 3 ) x, 7 ¥r =3 ) xy 5 X 1

8) x, =3%- Xy -“'%3 7) x=—g; 8) x=—§. 7. 1), 2), 5), 6) cyme-

creyor; 3), 4) He cymiecteyior. 8. 1) %, =2, x,=8; 2) x,=-1,
x,=6.9. 1) k=2;2) k=-12;3) k=15; 4) k=§.10. 1) b=-—1§;

2) b=40; 3) b=15 4) b=-3,2. 11. 1) (-1;6), (8.5; 15);
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2)(1;8 wm (-6;-55); 3) (0:8) n (5V2;13) 4) (V3;VD)

" (&E;O}
3

§ 36
1. 1), 6) #er; 2) — 5) aa. 2. 1), 2) A, D. 4. 1) (3;9), (-3; 9);
2) -131), (1;1x 3) (-1;1), (4;16); 4) (1;1), (-6; 36).
5 1) [2;8), [0,1;7); 2) [0,5:4); [1,5;10]). 6. 1) -1<x<1;
2) 2<x<2; 8) x<-8, x>3; 4) x<—4, x>4; 5) 4d5sx<4;

6) x<-3,x23.8, 1) x<-1,x>1;2) -1<x<1; 3) —%cx<-21;
4) x<—%, x>%.

§ 37
2, 1) y=J2x2; 2) y=ix2. 3. 1), 2) Beepx: 3) — 6) BHHS.

2
4, 1), 4) npunaznexur; 2), 3) He npuHagaexuT. 5. 1) y=3x% u

y=§x2; 2) y=0,82 u y=4a’ 6. 1) y=-0,3222, y=-3,2x%

2) y=-2,6x%, y=-0,25x% 7.1) 2<x€£2; 2) x<-8, x>3.
8. 1) (5:13)y 2) (—4;-17) 3) (-2:4), (-151) 4) (15 1), (2;4)

1 1) o 1o, 11 . 18). . 1. 1),
5) (3,3], 2 12); 6) ( 2,2]. (3; 18); 7) (-6; 18), [2, 3].
8) (-6; 12), [%; EI'F] 9. 1) x<-2, x:-%; 2) -%<x <8.
10. 1) a=5; 2) a=38. 11, 1), 3), 5) Bospacraiowmada; 2), 4),
6) yomparomas. 12, 1) Cum. puc. 11; 2) em. pue. 12,

¥ v
24 ’ 2
1-_ 4
1
¥
- — —
1 -2 o 1 2%

Puc. 12
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$38
1. 1) 18; 15; 5; b6; 2) 8; 11; 7,5: 7,5. 2. 1) (0; 0); 2) (0; 0);

5 1 3. 9].
- 1); s —2); 2._21 6) [-=;-=
3) (05 1); 4) (0; -2); 5) (6’ 212] )[ 0° 20
1

D [—3%;—202); B) (3; 16). 3. 1) x4=0; 2) xy=0; 3) x,=5;
4) x,=12,5; 5) xo=2; 6) x,=-3; T xs=1; 8) x5=-2;
9) x,=0,75 10) x, =§- 4. 1) (2;0), (-2; 0), (0; 4); 2) (1;0),
(-1; 0), (0; -1); 3) (~1; 0), (3; 0), (0; —6); 4) (0; 0), (—4; 0), (0; 0);
5) (-5; 0), [20] 0; -15% 6) (4; 0), [—g;o} ©; -8). 5. 1) Cx.
pHe. 13; 2) ¢em. pme. 14; 3) cm. pue. 15; 4) cm.  puc. 16;

v i
4 o
=, Y.
31 0 *
-1
—2 1
1.-
-1 0 1 _-f
Puc. 13 Puc. 14
¥i ¥i
21 2
1+ 1+
3 2 -1 0 1% o] 1 2 3 4%
Puc. 15 Puc. 16



vi

¥a
5
2._
1
1--
3
-3\-2 /-1 0 1%
1
l...
Puc. 17
0 1 2 3 x
Puc. 18
¥i Vi
\ 1-- 2-_
-2\ -1 ¢ 1 2 X 1
_1-- _1 a 1 _i
Puc. 19 Puc. 20
¥i Qn
2t 2
1+ 1+
1 1
T T
-4 -3 -2 -1 6] * 0 1 2 3 %
Puc. 21 Puc. 22
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¥y i
1--
~ _: _= 0 1 :;
15 i 1
2 4
\ ) 1%
o] 1 2 % -
Puc. 23 Puc. 24
VA “
2
1 /.
-1 0 i x -1 0 1 F
Puc, 25 Puc. 26
yj} i
[ |
14 1r
-2 -1 0 1x 3 1 0] %
Puc. 27 Puc. 28
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5) cM.  puc. 17; 6) e, puc.18. 6. 1) y=(x-2°-4 wum
y=2x2—4x; 2)y_—2(x+1)2+5 wm y=-222-4x+3; 3) y=

=12(x-32-8 am y=1222- 72z + 100; 4)y=—i(:¢+5)2+3

MM y——ix -2,5x - 32 7. 1) y=-822+1; 2) y=-82®-5;

3) y——3(x+2)2, 4) y=-8 (x - 3)% 5) y=-8(x+20+1;
6) y=-3(x-3)°-5. 8. 1) y=x2-4x+8; 2) y=-2x2-4x+86.
9. 1) Cu. puc. 19; a) x,——2 x,=2; 6) y<0 mpu 2<x<2;
B) y>0 opu x <=2, x>2; r) pospacTaeT npyu ¥ > 0; a) yb6rBaer
npu x£0; 2) eM. pue. 20; a) uyneét mer; 6) y>0 nmpn xc R;
r) oppu x> 0; 1) mpm x<0; 3) cm. puc. 21; a) x=-8; 6) y>0
npu x #-3; T) Ipu x > —-3; A) npH x & —3; 4) cM. puc. 22; 2) x = 2;
6) y>0 mpu x=2; r) npr x> 2; ) npu x < 2; 5) cm. pue. 23;
a) Hyyeit Her; 6) y >0 npu xeR; r) upu x>1; a) opu x < 1;
6) cM. puc. 24; a) x;=-3, x;=1; 6) y>0 mpn x<-3, x>1;
B) y<Ompu -3<x<1;r) nppg x2-1; n) npu x<-1. 10. 1) Cm.
puc. 25; 2) em. puc. 26; 8) cm. pmc. 27; 4) oM. puc. 28,

§ 39

L 1) (505 2) 40: 3 [1%;9-;-]; 4 [—3%;40%}

2. 1) [-1- ) ( o], 2) ( ) [ ]; 3), 4) BeT Touex mepece-

weHuA ¢ ocelo Ox; B5) (7;0); 6) (-6;0). 8. 1) x4 =112—5;

3 i 9 5 3
2) xo=-l—7-; 3) x4 =E; 4) x, =—-2-6; 5) x4 =E; 6) x, =—2§.
4. 1) (0; -18), (~6; -18); 2) (0; -15), (=2; —15); 8) (0; 8), [-sg; s]=

1) (©; 18),( 1 ) 5) (0; 1), (~4; 1); 6) (0; 8), (6; 3). 5. 1) Ca.

puc. 29; a) y>0npu x <-3, x> 2; y < 0 npu -3 < x < 2; 6) poapac-
THeT TmpH X 3--‘: yOuIBaeT npu x & —%; B) HAMMEHBIIECE 3HAYCHHE

y= -—6-1~ npm x——E 2) cu. puc. 30; a) >0 mpr x<-5, x> 1;

y<0npn-—5<x<1;6) BOSpACTAET NpH X = —2, yOuEaeT npu x < —2;

B) HaHMeHbIlee smadvenme y=-9 mpu x=-2; 3) cM. pwue. 31;

a) y>0 npn -%<x<2, y<0 opu x<—%. x > 2; 0) BOZpacTaer

OpH X % % yOriBaer opu x 2 ‘3—1; B) RauboJanimee aHaveHHe NpHA Y = 3%‘

npH :c=f4 4) cu. puc. 32; a) y>0 npn —2<x<%, y<0 opu
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y
4 | . * ;.
-6 -2 -1 [0 h =
1--
-3\ -2 _110 1 fa2%
2]
T -5
1
6 -9
Puc. 29 Puec. 30
v vi
+ 45
1
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2..
2-
1-_

o
>
b o
b |
/g
ny
I 1
|en
D
el
ﬂ""
=Y

E|

Puc, 31 Puc. 32

x<-2, x> %; 6) sospactaer mpu x & —%, yOniBaeT mpu x = -%;

B) Haubonbinee 3HAYEHHE Y = 4% npm x= —g; 5) em. pmuc. 33;

a) y >0 nopu x # -1; 6) sospacraer nopH X = —1, yOnipaeT npu x % —1;
B) HaUMeHbIIee sHadeRme y = 0 opu x = -1; 6) cM. puc. 34;a) y <0

?0



i
y 0l 1/2\3 *
_-1-.
-2
3
1 -4+
is |
y
> 110 1 ¥
3 -8
Puc. 33 Puc. 34
¥i ¥
10
0 1 2 3 x
-1 i
_2 =
5
1 }
T 2
-5
o 1 2 38 4 x
Pwc. 35 Puc. 36

mpH x %= 2; 6) BozpacTaeT npH x % 2, vOmBaer npH x = 2; 8) Aaubosas-
mee 3HaveHHe y=-1lopu x = 2; 7) oM. puc. 35; a) y<O0opu x € R;
0) BoapacTaer nNpH X % 27 y6RIBaeT OpH X 2 2; B) Hauboaninee 3HaYe-
mue iy =-1 npa x = 2; 8) cu. puc. 36; a) ¥ > 0 npu x € R; 6) Boapac-
TaeT NpH X > 3, yOulpAeT OpH X € 3; B) HANMEHEIIee 3HaYeHMe y=1
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ppux=3.6. 1) 10+ 10; 2) 15 +15. 7. 1) CropoHa, mapanaeacHad
creHe, paBHA 12 M, aBe apyrue no 6 m; 2) 18 m, 18 M. 8. 1) a> 0,
b<0, ¢<0; 2) a<0, b<0, ¢>0. 9 1) Cm. puc. 373 2) om.

pec. 38; 8) cm. puc. 39; 4) cm. pue. 40. 10. 1) y= 8%’; 2) y=1,756;

3 y=-62 4y=-13 5 y=-25 6 y=-16.

92



FABA W1

§ 40
1. 1) 5x*-2x+8<0; 2) 322+4x-520; 8) 3x*-3x-4>0;
4) 83x°-13x-8<0; 5) 2x7+Txr-6€0; 6) 4x2-3x+4>0,
2.1) 3;-1;0;2) -1;0;8) -38;2;4) -83;-1;0.3. 1) x<-3,x>T;
2) x<-8, x>8;3) B<x«<h; 4) T<cxr<l. 4. 1) x<-8B, x>6;

2) x<-8, x>8; 3) —1<x<l; 4) —l<x<1; B) x<0, x> 2;
2 2 3 3

6) x<4, x>0 7)—g<x<0; 8)0<x<§. 6. 1) T=<x<38;

2) 9<x<2; ) x<h, x>T; 4) x<-6, x>-4. 6. 1) xs—g—,

x>4; 2) <5, x?-;-; 3)i€x€2; 4)%4:;5.

7. 1) 4<x<8; 2) x<-8, x>8; 3) xx1, x210; 4) 252 T,
8 1,2)max<-lux>L;npu-l<x<l;opux=-lux=1; npu
~l€£x<1l; npm x€-1 u »>1; 3) npyu -l<x<2; npu x<-1
Hx>2;npun x=-1H x=2; opu x<-1 nu x22; npu -1€x<2;
4) opy -3<xr<]l; opu ¥x<-3 ¥ x>1; opu x=-3 uw x=1; npu
x%-3 m x»1; mpu -Jsx=1 9. 1) 3€x<hH; 2) 4xx<2,
10. 1) 3<x<4; 2) 6<x<=-1; 3) 8<x<c=l; 2<x<b
4) -<x<l; 2<x<d,

§41
1, 1) Ipr x<—6, x>—4; npu B<x<—4; 2) opu x<-3, x>-13
npu-3<x<-1;3) mpux<-lmx>3;opu-l<x<3;4) uppux<l1

w x>5 mpn l<x<5 2 1) x<0, xag; 2) xs-g, %> 0

3)-3.xco DOo<x<? 8 1 x<-2 252 2 x<-3%
7 1 3 3 5
22343 <2<y BB 4 1) ac<cln xc-2
5 4 4 7 7 4 3

4 b 5 3
] = x25; 4 =: 5 -8 <=; 6 g -2,
x22; 3) 2% 3x b }-3<x<4 ) <X F ) x 5

x=21. 8 1) x — noboe wumeno; 2) x#8; 38) Her pemennii;
4) x=—%; 5) xatg; 6) x — moboe uneno; 7) x=-16; 8) x=-4.

6. 1)a)x=-1, x20; 06)-l<x<b; 2)a) x<-8 2x>1;
6) -3<x<1. 7.1) 2€x<3; 2)-253-:.%; 3) x — moBoe

aucno; 4) mer pemenuii; §5) x<-%, x>§; 8) —§<x<g.
8. 1) 8<b<8; 2) 2<b<2 9. 1) y=x%-6x+11;
2 y=4-22 10. 1) y=—-(x + 1% 2) y=(x-2)° -2,

11. 1) as—%,a=0,a31;2) a€-§,a=0,a32.
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8§ 42
1, 1) x<-8, x>T; 2) ¥x<-3, x>9; 3) d<x<bH; 4) B<x <6,
2. 1) xs4,x22;2)6sxs10; 3) 3<x«<T: 4) x<-12, x> 8,

3. 1)x<-—12,x>0;2)xSO,x>14;3)0$x$~32—;4)-§<x<0;
5) x<-2, x>9 6) -8<x<8 4.1)-3<xr<-1, x>5;

2) 4<cx<l, x>8; 3) x<-8, 2<cx<4d; 4) x<-5, 2<x<6.

8. 1) b<x<0,x2>52D x<-N,0<x<T; 3) xc—%,o-:x«:-g—;

4) —§<x<0,x>-g—.6. 1) x<-6,-2<x<2;2) -8<x<3, x>5;

8 becx<bhx>T;4) x<-8,-4<x<4.7. 1) x<-9,9<x<16,
x>16; 2) x«<-8, 8B<x<25, x>25; 3) G6<x<5, b<x<§;
4) Tecx<d, d<x<7. 8. 1) x<-3,2,x>6,5; 2) 4,1 <x<2,8;
3) 2,T=sx<5H; 4) x < -6, x=1,3, 9. 1) -12<xs4;

2) 9<x<7. 10.1) x<-7, %$x<5; 2)-—4<x£%. x 26
3)—34x<—i, x>9; 4) x<-18, —%<x<10. 11. 1) 2 <8,
x=5 x>6; 2) x<-12, 6<x<7, x>T7; B8) —%£x<0,2,
0,2<x€14; 4) x=-g-, D<cx<1l. 12. 1) B<cx<-b5, T<x<0;
2) x<-8, 6<x<d, x>6; 3) x<-5, -g«cso, 2<x€ 5y

4) -4<xs—%, Qcxs2, x>4.
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